
LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

06-Good teachers
563 179 32% 99% 1 98%

11-Useful feedback from teachers on learning
563 179 32% 98% 2 88%

16-A safe school
563 178 32% 97% 3 90%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

563 178 32% 93% 4 95%

14-Security staff on campus
563 179 32% 92% 5 76%

05-Good principals
563 177 31% 92% 6 94%

27-Bullying prevention
563 176 31% 92% 6 78%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
563 179 32% 91% 8 95%

07-Small class sizes
563 178 32% 89% 9 76%

08-Life skill courses for students
563 178 32% 87% 10 71%

21-Nutritious, high quality meals for students
563 178 32% 86% 11 70%

02-Challenging and interesting courses
563 178 32% 85% 12 96%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 563 179 32% 82% 13 90%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
563 177 31% 82% 13 81%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
563 179 32% 81% 15 96%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 563 178 32% 81% 15 92%

22-Mental health support for students
563 179 32% 78% 17 76%

10-Homework/tutoring support
563 178 32% 78% 18 69%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 563 179 32% 75% 19 89%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
563 179 32% 75% 20 79%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 563 178 32% 74% 21 66%

20-Counselors to provide advice and personal support
563 178 32% 73% 22 82%

17-Athletic programs
563 179 32% 72% 23 76%

25-Traffic control for student drop off/pickup
563 178 32% 70% 24 75%

04-Online tools to support learning
563 177 31% 69% 25 91%

19-Fun programs, events, and clubs
563 179 32% 68% 26 86%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 563 179 32% 61% 27 98%

15-COVID safety measures
563 175 31% 58% 28 93%

24-Transportation to get to school
563 178 32% 51% 29 83%

03-Chromebooks
563 177 31% 50% 30 100%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
574 143 25% 99% 1 89%

16-A safe school
574 140 24% 98% 2 91%

05-Good principals
574 141 25% 97% 3 90%

11-Useful feedback from teachers on learning
574 143 25% 93% 4 82%

08-Life skill courses for students
574 142 25% 90% 5 72%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
574 143 25% 89% 6 90%

27-Bullying prevention
574 143 25% 89% 6 76%

02-Challenging and interesting courses
574 140 24% 87% 8 75%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 574 142 25% 85% 9 82%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

574 143 25% 84% 10 85%

14-Security staff on campus
574 141 25% 83% 11 71%

22-Mental health support for students
574 144 25% 82% 12 77%

07-Small class sizes
574 141 25% 82% 13 73%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
574 143 25% 81% 14 92%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
574 144 25% 81% 14 74%

21-Nutritious, high quality meals for students
574 143 25% 79% 16 76%

20-Counselors to provide advice and personal support
574 144 25% 77% 17 72%

04-Online tools to support learning
574 142 25% 77% 18 92%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 574 142 25% 72% 19 81%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
574 143 25% 72% 20 71%

10-Homework/tutoring support
574 142 25% 71% 21 66%

25-Traffic control for student drop off/pickup
574 142 25% 69% 22 71%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 574 144 25% 67% 23 62%

17-Athletic programs
574 143 25% 65% 24 71%

03-Chromebooks
574 141 25% 64% 25 100%

19-Fun programs, events, and clubs
574 143 25% 64% 26 72%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 574 143 25% 63% 27 92%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 574 143 25% 60% 28 89%

15-COVID safety measures
574 142 25% 47% 29 79%

24-Transportation to get to school
574 142 25% 44% 30 87%

Ed
na

 B
at

ey

033.1222.274
Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
596 125 21% 99% 1 93%

06-Good teachers
596 125 21% 97% 2 94%

27-Bullying prevention
596 125 21% 94% 3 82%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
596 125 21% 92% 4 95%

11-Useful feedback from teachers on learning
596 123 21% 91% 5 95%

14-Security staff on campus
596 125 21% 91% 5 81%

05-Good principals
596 125 21% 90% 7 90%

22-Mental health support for students
596 125 21% 89% 8 77%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 596 125 21% 88% 9 73%

08-Life skill courses for students
596 125 21% 87% 10 63%

21-Nutritious, high quality meals for students
596 125 21% 86% 11 79%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

596 125 21% 86% 11 97%

10-Homework/tutoring support
596 125 21% 85% 13 70%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
596 124 21% 85% 13 85%

20-Counselors to provide advice and personal support
596 125 21% 83% 15 79%

02-Challenging and interesting courses
596 125 21% 79% 16 90%

07-Small class sizes
596 125 21% 78% 17 76%

25-Traffic control for student drop off/pickup
596 122 20% 78% 17 82%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 596 125 21% 78% 17 96%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
596 121 20% 78% 20 95%

04-Online tools to support learning
596 125 21% 77% 21 92%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
596 122 20% 77% 21 90%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 596 125 21% 71% 23 96%

15-COVID safety measures
596 124 21% 70% 24 90%

03-Chromebooks
596 124 21% 70% 25 95%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 596 125 21% 69% 26 76%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 596 125 21% 66% 27 88%

17-Athletic programs
596 125 21% 63% 28 79%

19-Fun programs, events, and clubs
596 125 21% 63% 28 85%

24-Transportation to get to school
596 125 21% 63% 28 79%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
615 107 17% 100% 1 91%

16-A safe school
615 106 17% 100% 1 87%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
615 106 17% 96% 3 92%

14-Security staff on campus
615 106 17% 95% 4 78%

05-Good principals
615 107 17% 93% 5 96%

11-Useful feedback from teachers on learning
615 107 17% 92% 6 85%

27-Bullying prevention
615 104 17% 92% 6 78%

22-Mental health support for students
615 106 17% 91% 8 89%

08-Life skill courses for students
615 107 17% 90% 9 63%

21-Nutritious, high quality meals for students
615 106 17% 90% 9 73%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

615 106 17% 88% 11 91%

25-Traffic control for student drop off/pickup
615 106 17% 86% 12 63%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
615 106 17% 86% 12 85%

20-Counselors to provide advice and personal support
615 106 17% 85% 14 79%

02-Challenging and interesting courses
615 106 17% 83% 15 95%

10-Homework/tutoring support
615 106 17% 82% 16 67%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 615 107 17% 79% 17 76%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
615 105 17% 77% 18 88%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 615 106 17% 76% 19 95%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 615 106 17% 76% 19 92%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
615 106 17% 75% 21 84%

15-COVID safety measures
615 104 17% 75% 21 88%

04-Online tools to support learning
615 105 17% 73% 23 84%

07-Small class sizes
615 105 17% 72% 24 75%

17-Athletic programs
615 105 17% 71% 25 64%

19-Fun programs, events, and clubs
615 106 17% 71% 25 84%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 615 107 17% 70% 27 82%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 615 107 17% 68% 28 82%

03-Chromebooks
615 107 17% 63% 29 100%

24-Transportation to get to school
615 106 17% 57% 30 82%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
596 128 21% 98% 1 95%

16-A safe school
596 128 21% 98% 1 86%

14-Security staff on campus
596 129 22% 94% 3 73%

11-Useful feedback from teachers on learning
596 129 22% 91% 4 92%

05-Good principals
596 129 22% 91% 5 97%

08-Life skill courses for students
596 129 22% 91% 5 71%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
596 128 21% 91% 5 97%

27-Bullying prevention
596 129 22% 89% 8 79%

21-Nutritious, high quality meals for students
596 128 21% 87% 9 64%

02-Challenging and interesting courses
596 127 21% 86% 10 85%

22-Mental health support for students
596 129 22% 85% 11 84%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

596 129 22% 85% 11 92%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 596 128 21% 84% 13 90%

07-Small class sizes
596 128 21% 81% 14 79%

10-Homework/tutoring support
596 127 21% 80% 15 71%

25-Traffic control for student drop off/pickup
596 129 22% 77% 16 85%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
596 129 22% 77% 16 92%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 596 128 21% 75% 18 97%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
596 128 21% 74% 19 88%

19-Fun programs, events, and clubs
596 128 21% 74% 19 92%

20-Counselors to provide advice and personal support
596 127 21% 74% 19 89%

04-Online tools to support learning
596 128 21% 72% 22 91%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 596 128 21% 72% 22 78%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
596 128 21% 71% 24 89%

17-Athletic programs
596 128 21% 71% 24 71%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 596 127 21% 70% 26 86%

03-Chromebooks
596 128 21% 63% 27 100%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 596 128 21% 60% 28 100%

15-COVID safety measures
596 127 21% 58% 29 85%

24-Transportation to get to school
596 128 21% 42% 30 65%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
469 168 36% 99% 1 97%

16-A safe school
469 168 36% 99% 1 92%

05-Good principals
469 168 36% 98% 3 97%

11-Useful feedback from teachers on learning
469 168 36% 96% 4 87%

14-Security staff on campus
469 168 36% 93% 5 82%

08-Life skill courses for students
469 168 36% 91% 6 80%

27-Bullying prevention
469 165 35% 90% 7 86%

22-Mental health support for students
469 168 36% 89% 8 88%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 469 168 36% 88% 9 95%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
469 168 36% 88% 9 96%

10-Homework/tutoring support
469 167 36% 85% 11 80%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

469 167 36% 85% 11 95%

21-Nutritious, high quality meals for students
469 167 36% 84% 13 74%

25-Traffic control for student drop off/pickup
469 168 36% 83% 14 81%

02-Challenging and interesting courses
469 168 36% 82% 15 97%

04-Online tools to support learning
469 168 36% 82% 15 96%

20-Counselors to provide advice and personal support
469 168 36% 82% 15 91%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
469 168 36% 79% 18 90%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
469 168 36% 79% 19 90%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 469 167 36% 79% 19 85%

07-Small class sizes
469 167 36% 78% 21 93%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 469 168 36% 77% 22 92%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 469 168 36% 77% 22 97%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
469 168 36% 76% 24 86%

19-Fun programs, events, and clubs
469 166 35% 73% 25 91%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 469 168 36% 73% 25 95%

17-Athletic programs
469 168 36% 71% 27 89%

15-COVID safety measures
469 166 35% 71% 28 89%

03-Chromebooks
469 168 36% 70% 29 93%

24-Transportation to get to school
469 167 36% 55% 30 92%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
578 185 32% 99% 1 95%

16-A safe school
578 185 32% 99% 1 90%

05-Good principals
578 185 32% 96% 3 97%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
578 186 32% 94% 4 98%

14-Security staff on campus
578 185 32% 92% 5 78%

27-Bullying prevention
578 184 32% 91% 6 78%

11-Useful feedback from teachers on learning
578 186 32% 90% 7 90%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

578 185 32% 88% 8 95%

22-Mental health support for students
578 185 32% 87% 9 84%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 578 186 32% 87% 10 76%

21-Nutritious, high quality meals for students
578 186 32% 85% 11 73%

07-Small class sizes
578 185 32% 85% 12 72%

08-Life skill courses for students
578 186 32% 84% 13 59%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
578 186 32% 81% 14 93%

25-Traffic control for student drop off/pickup
578 186 32% 81% 14 69%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
578 186 32% 81% 14 93%

02-Challenging and interesting courses
578 184 32% 81% 17 90%

20-Counselors to provide advice and personal support
578 186 32% 80% 18 84%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 578 184 32% 79% 19 94%

04-Online tools to support learning
578 186 32% 77% 20 96%

10-Homework/tutoring support
578 185 32% 74% 21 74%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
578 186 32% 72% 22 73%

17-Athletic programs
578 186 32% 72% 22 76%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 578 184 32% 71% 24 91%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 578 186 32% 70% 25 73%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 578 185 32% 69% 26 96%

03-Chromebooks
578 186 32% 68% 27 100%

19-Fun programs, events, and clubs
578 186 32% 67% 28 84%

15-COVID safety measures
578 185 32% 65% 29 84%

24-Transportation to get to school
578 184 32% 46% 30 84%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
264 148 56% 99% 1 91%

16-A safe school
264 148 56% 96% 2 92%

11-Useful feedback from teachers on learning
264 148 56% 93% 3 90%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
264 148 56% 93% 3 89%

05-Good principals
264 148 56% 93% 5 98%

07-Small class sizes
264 147 56% 87% 6 67%

14-Security staff on campus
264 148 56% 86% 7 79%

08-Life skill courses for students
264 148 56% 86% 8 57%

22-Mental health support for students
264 148 56% 82% 9 70%

27-Bullying prevention
264 148 56% 82% 10 82%

02-Challenging and interesting courses
264 147 56% 80% 11 91%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

264 148 56% 80% 12 95%

10-Homework/tutoring support
264 148 56% 78% 13 64%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 264 147 56% 76% 14 82%

20-Counselors to provide advice and personal support
264 148 56% 76% 15 80%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
264 148 56% 75% 16 92%

21-Nutritious, high quality meals for students
264 148 56% 74% 17 69%

19-Fun programs, events, and clubs
264 148 56% 74% 18 75%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 264 148 56% 74% 18 98%

17-Athletic programs
264 148 56% 73% 20 84%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 264 148 56% 73% 20 66%

24-Transportation to get to school
264 147 56% 72% 22 74%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
264 148 56% 70% 23 83%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
264 147 56% 70% 24 82%

25-Traffic control for student drop off/pickup
264 148 56% 64% 25 82%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 264 148 56% 61% 26 80%

04-Online tools to support learning
264 147 56% 60% 27 97%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 264 148 56% 58% 28 100%

03-Chromebooks
264 148 56% 52% 29 100%

15-COVID safety measures
264 147 56% 30% 30 82%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
275 52 19% 100% 1 93%

16-A safe school
275 52 19% 96% 2 97%

05-Good principals
275 52 19% 92% 3 92%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
275 52 19% 88% 4 96%

11-Useful feedback from teachers on learning
275 51 19% 87% 5 79%

02-Challenging and interesting courses
275 52 19% 85% 6 75%

14-Security staff on campus
275 52 19% 81% 7 69%

08-Life skill courses for students
275 52 19% 79% 8 46%

10-Homework/tutoring support
275 52 19% 79% 8 56%

21-Nutritious, high quality meals for students
275 52 19% 79% 8 53%

07-Small class sizes
275 52 19% 77% 11 62%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 275 52 19% 75% 12 82%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
275 51 19% 73% 13 71%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

275 52 19% 73% 13 69%

27-Bullying prevention
275 51 19% 71% 15 95%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 275 51 19% 69% 16 75%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
275 50 18% 69% 16 62%

22-Mental health support for students
275 52 19% 67% 18 76%

20-Counselors to provide advice and personal support
275 52 19% 65% 19 50%

24-Transportation to get to school
275 52 19% 65% 19 88%

17-Athletic programs
275 52 19% 62% 21 71%

19-Fun programs, events, and clubs
275 52 19% 58% 22 90%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 275 52 19% 58% 22 73%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 275 52 19% 56% 24 50%

25-Traffic control for student drop off/pickup
275 52 19% 56% 24 86%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 275 52 19% 50% 26 100%

04-Online tools to support learning
275 52 19% 48% 27 86%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
275 52 19% 48% 27 83%

03-Chromebooks
275 52 19% 31% 29 100%

15-COVID safety measures
275 52 19% 25% 30 83%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
529 107 20% 95% 1 92%

16-A safe school
529 108 20% 95% 1 91%

27-Bullying prevention
529 104 20% 95% 1 69%

22-Mental health support for students
529 108 20% 94% 4 81%

11-Useful feedback from teachers on learning
529 106 20% 94% 5 80%

05-Good principals
529 108 20% 93% 6 96%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
529 108 20% 91% 7 91%

08-Life skill courses for students
529 107 20% 88% 8 71%

07-Small class sizes
529 108 20% 84% 9 74%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

529 108 20% 84% 9 85%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
529 108 20% 83% 11 90%

02-Challenging and interesting courses
529 107 20% 82% 12 79%

14-Security staff on campus
529 106 20% 81% 13 77%

20-Counselors to provide advice and personal support
529 108 20% 81% 13 81%

21-Nutritious, high quality meals for students
529 107 20% 81% 15 79%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 529 108 20% 81% 15 90%

10-Homework/tutoring support
529 108 20% 79% 17 84%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 529 107 20% 79% 18 86%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
529 108 20% 77% 19 81%

25-Traffic control for student drop off/pickup
529 108 20% 77% 19 67%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 529 108 20% 75% 21 85%

19-Fun programs, events, and clubs
529 108 20% 75% 21 71%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
529 107 20% 75% 21 79%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 529 107 20% 73% 24 94%

04-Online tools to support learning
529 108 20% 71% 25 86%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 529 108 20% 71% 25 68%

03-Chromebooks
529 108 20% 68% 27 97%

17-Athletic programs
529 107 20% 65% 28 85%

15-COVID safety measures
529 108 20% 64% 29 80%

24-Transportation to get to school
529 107 20% 50% 30 83%

El
ith

a 
Do

nn
er

033.1222.274
Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
550 220 40% 99% 1 97%

16-A safe school
550 219 40% 98% 2 87%

27-Bullying prevention
550 219 40% 92% 3 74%

05-Good principals
550 218 40% 92% 4 94%

11-Useful feedback from teachers on learning
550 219 40% 92% 4 85%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
550 219 40% 91% 6 95%

14-Security staff on campus
550 220 40% 90% 7 77%

22-Mental health support for students
550 220 40% 87% 8 78%

08-Life skill courses for students
550 219 40% 86% 9 64%

21-Nutritious, high quality meals for students
550 218 40% 85% 10 71%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

550 219 40% 84% 11 91%

20-Counselors to provide advice and personal support
550 220 40% 83% 12 82%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
550 220 40% 81% 13 84%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 550 219 40% 81% 14 82%

02-Challenging and interesting courses
550 219 40% 81% 15 90%

07-Small class sizes
550 219 40% 81% 16 77%

10-Homework/tutoring support
550 220 40% 81% 16 71%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 550 219 40% 75% 18 65%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
550 218 40% 74% 19 81%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
550 218 40% 74% 19 76%

25-Traffic control for student drop off/pickup
550 219 40% 74% 19 69%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 550 218 40% 74% 19 86%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 550 219 40% 73% 23 97%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 550 220 40% 72% 24 86%

19-Fun programs, events, and clubs
550 220 40% 69% 25 83%

17-Athletic programs
550 220 40% 68% 26 73%

04-Online tools to support learning
550 216 39% 67% 27 91%

03-Chromebooks
550 220 40% 59% 28 100%

15-COVID safety measures
550 219 40% 57% 29 94%

24-Transportation to get to school
550 219 40% 56% 30 83%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
586 340 58% 97% 1 89%

06-Good teachers
586 338 58% 96% 2 95%

05-Good principals
586 337 58% 93% 3 96%

14-Security staff on campus
586 338 58% 90% 4 82%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
586 339 58% 89% 5 89%

11-Useful feedback from teachers on learning
586 335 57% 89% 6 84%

27-Bullying prevention
586 337 58% 89% 7 90%

22-Mental health support for students
586 338 58% 88% 8 87%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 586 337 58% 85% 9 88%

21-Nutritious, high quality meals for students
586 335 57% 84% 10 83%

08-Life skill courses for students
586 332 57% 84% 11 78%

25-Traffic control for student drop off/pickup
586 334 57% 83% 12 82%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

586 337 58% 82% 13 95%

02-Challenging and interesting courses
586 336 57% 81% 14 94%

20-Counselors to provide advice and personal support
586 338 58% 81% 15 86%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
586 336 57% 80% 16 87%

10-Homework/tutoring support
586 334 57% 79% 17 79%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
586 331 56% 78% 18 93%

04-Online tools to support learning
586 335 57% 76% 19 92%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 586 336 57% 76% 20 94%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 586 335 57% 75% 21 93%

17-Athletic programs
586 338 58% 75% 22 91%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 586 336 57% 72% 23 92%

03-Chromebooks
586 330 56% 72% 24 95%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
586 335 57% 71% 25 88%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 586 337 58% 71% 26 79%

19-Fun programs, events, and clubs
586 336 57% 70% 27 86%

07-Small class sizes
586 332 57% 70% 28 85%

15-COVID safety measures
586 335 57% 69% 29 96%

24-Transportation to get to school
586 337 58% 69% 29 86%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
413 150 36% 99% 1 92%

16-A safe school
413 150 36% 99% 1 88%

05-Good principals
413 151 37% 97% 3 90%

14-Security staff on campus
413 151 37% 97% 3 85%

11-Useful feedback from teachers on learning
413 151 37% 96% 5 88%

27-Bullying prevention
413 149 36% 95% 6 71%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
413 149 36% 93% 7 97%

02-Challenging and interesting courses
413 150 36% 87% 8 87%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

413 150 36% 87% 8 91%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 413 151 37% 86% 10 81%

08-Life skill courses for students
413 149 36% 83% 11 58%

20-Counselors to provide advice and personal support
413 149 36% 83% 11 86%

22-Mental health support for students
413 150 36% 83% 11 83%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
413 150 36% 83% 14 75%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 413 150 36% 83% 14 96%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
413 149 36% 78% 16 90%

10-Homework/tutoring support
413 150 36% 77% 17 65%

07-Small class sizes
413 150 36% 77% 18 80%

21-Nutritious, high quality meals for students
413 149 36% 77% 18 66%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
413 150 36% 75% 20 84%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 413 150 36% 75% 20 71%

25-Traffic control for student drop off/pickup
413 150 36% 75% 22 75%

19-Fun programs, events, and clubs
413 150 36% 73% 23 76%

15-COVID safety measures
413 150 36% 72% 24 93%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 413 150 36% 72% 24 98%

04-Online tools to support learning
413 150 36% 71% 26 92%

17-Athletic programs
413 148 36% 70% 27 86%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 413 150 36% 67% 28 75%

03-Chromebooks
413 151 37% 63% 29 100%

24-Transportation to get to school
413 150 36% 54% 30 63%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
443 147 33% 99% 1 91%

16-A safe school
443 147 33% 97% 2 86%

05-Good principals
443 146 33% 95% 3 94%

11-Useful feedback from teachers on learning
443 146 33% 93% 4 86%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
443 146 33% 88% 5 84%

08-Life skill courses for students
443 147 33% 88% 6 65%

14-Security staff on campus
443 145 33% 87% 7 71%

22-Mental health support for students
443 146 33% 84% 8 81%

02-Challenging and interesting courses
443 145 33% 83% 9 85%

27-Bullying prevention
443 144 33% 82% 10 71%

21-Nutritious, high quality meals for students
443 147 33% 81% 11 71%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

443 145 33% 80% 12 88%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 443 146 33% 80% 13 74%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 443 147 33% 80% 13 79%

07-Small class sizes
443 147 33% 79% 15 84%

10-Homework/tutoring support
443 147 33% 74% 16 63%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 443 144 33% 71% 17 100%

17-Athletic programs
443 146 33% 70% 18 82%

19-Fun programs, events, and clubs
443 146 33% 70% 18 84%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
443 147 33% 69% 20 93%

20-Counselors to provide advice and personal support
443 145 33% 69% 20 86%

25-Traffic control for student drop off/pickup
443 145 33% 69% 20 65%

04-Online tools to support learning
443 147 33% 67% 23 89%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
443 146 33% 67% 24 80%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
443 145 33% 66% 25 81%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 443 145 33% 61% 26 100%

03-Chromebooks
443 147 33% 59% 27 94%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 443 146 33% 59% 28 77%

24-Transportation to get to school
443 145 33% 50% 29 74%

15-COVID safety measures
443 146 33% 40% 30 96%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
420 88 21% 98% 1 97%

05-Good principals
420 88 21% 93% 2 98%

14-Security staff on campus
420 88 21% 92% 3 88%

16-A safe school
420 87 21% 92% 3 93%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
420 87 21% 91% 5 93%

11-Useful feedback from teachers on learning
420 88 21% 90% 6 94%

27-Bullying prevention
420 88 21% 90% 6 81%

22-Mental health support for students
420 87 21% 88% 8 91%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

420 87 21% 85% 9 93%

08-Life skill courses for students
420 88 21% 84% 10 65%

02-Challenging and interesting courses
420 88 21% 82% 11 88%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 420 87 21% 82% 11 82%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
420 88 21% 81% 13 91%

21-Nutritious, high quality meals for students
420 88 21% 81% 13 77%

25-Traffic control for student drop off/pickup
420 87 21% 77% 15 80%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
420 86 20% 77% 15 87%

10-Homework/tutoring support
420 88 21% 76% 17 65%

07-Small class sizes
420 88 21% 75% 18 85%

20-Counselors to provide advice and personal support
420 87 21% 75% 18 84%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 420 87 21% 70% 20 100%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 420 88 21% 69% 21 81%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 420 88 21% 69% 21 85%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 420 87 21% 69% 21 97%

04-Online tools to support learning
420 88 21% 67% 24 97%

03-Chromebooks
420 88 21% 66% 25 95%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
420 88 21% 65% 26 86%

17-Athletic programs
420 88 21% 64% 27 90%

19-Fun programs, events, and clubs
420 88 21% 61% 28 100%

15-COVID safety measures
420 88 21% 60% 29 96%

24-Transportation to get to school
420 87 21% 52% 30 83%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
351 60 17% 97% 1 93%

11-Useful feedback from teachers on learning
351 59 17% 97% 1 94%

21-Nutritious, high quality meals for students
351 59 17% 97% 1 74%

22-Mental health support for students
351 60 17% 97% 1 78%

27-Bullying prevention
351 57 16% 97% 1 69%

16-A safe school
351 60 17% 95% 6 89%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

351 60 17% 95% 6 91%

05-Good principals
351 59 17% 93% 8 95%

08-Life skill courses for students
351 59 17% 93% 8 71%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
351 60 17% 93% 8 94%

10-Homework/tutoring support
351 60 17% 92% 11 70%

14-Security staff on campus
351 60 17% 92% 11 80%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
351 60 17% 90% 13 88%

02-Challenging and interesting courses
351 60 17% 88% 14 100%

20-Counselors to provide advice and personal support
351 60 17% 88% 14 77%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 351 60 17% 88% 14 94%

04-Online tools to support learning
351 59 17% 87% 17 87%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 351 60 17% 87% 17 100%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 351 60 17% 85% 19 88%

25-Traffic control for student drop off/pickup
351 59 17% 85% 19 92%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
351 60 17% 83% 21 90%

15-COVID safety measures
351 59 17% 83% 21 92%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
351 59 17% 82% 23 86%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 351 60 17% 82% 23 87%

19-Fun programs, events, and clubs
351 60 17% 82% 23 64%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 351 60 17% 80% 26 88%

24-Transportation to get to school
351 59 17% 80% 26 93%

07-Small class sizes
351 60 17% 75% 28 74%

03-Chromebooks
351 60 17% 72% 29 96%

17-Athletic programs
351 60 17% 70% 30 81%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
577 111 19% 99% 1 92%

16-A safe school
577 111 19% 95% 2 88%

05-Good principals
577 111 19% 92% 3 94%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
577 110 19% 90% 4 96%

27-Bullying prevention
577 111 19% 90% 4 71%

07-Small class sizes
577 110 19% 87% 6 73%

14-Security staff on campus
577 111 19% 86% 7 73%

22-Mental health support for students
577 110 19% 86% 8 74%

11-Useful feedback from teachers on learning
577 111 19% 85% 9 91%

02-Challenging and interesting courses
577 110 19% 84% 10 85%

08-Life skill courses for students
577 111 19% 84% 10 64%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 577 111 19% 84% 10 82%

20-Counselors to provide advice and personal support
577 111 19% 82% 13 72%

21-Nutritious, high quality meals for students
577 109 19% 81% 14 66%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
577 110 19% 81% 14 78%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

577 111 19% 75% 16 89%

04-Online tools to support learning
577 111 19% 71% 17 93%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 577 111 19% 70% 18 70%

19-Fun programs, events, and clubs
577 111 19% 70% 18 77%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 577 111 19% 69% 20 84%

03-Chromebooks
577 110 19% 68% 21 88%

10-Homework/tutoring support
577 111 19% 66% 22 63%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 577 110 19% 65% 23 69%

25-Traffic control for student drop off/pickup
577 110 19% 65% 24 66%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
577 111 19% 64% 25 86%

17-Athletic programs
577 110 19% 59% 26 76%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 577 111 19% 59% 26 90%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
577 111 19% 58% 28 76%

15-COVID safety measures
577 111 19% 50% 29 95%

24-Transportation to get to school
577 110 19% 43% 30 74%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
595 125 21% 98% 1 88%

06-Good teachers
595 124 21% 98% 2 94%

27-Bullying prevention
595 123 21% 94% 3 75%

05-Good principals
595 124 21% 94% 4 99%

11-Useful feedback from teachers on learning
595 126 21% 93% 5 82%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
595 125 21% 92% 6 95%

14-Security staff on campus
595 125 21% 91% 7 74%

22-Mental health support for students
595 125 21% 89% 8 85%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

595 125 21% 89% 8 89%

02-Challenging and interesting courses
595 125 21% 88% 10 90%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 595 125 21% 88% 10 81%

08-Life skill courses for students
595 125 21% 86% 12 57%

20-Counselors to provide advice and personal support
595 124 21% 83% 13 80%

21-Nutritious, high quality meals for students
595 125 21% 83% 13 64%

07-Small class sizes
595 124 21% 83% 15 66%

17-Athletic programs
595 123 21% 82% 16 75%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 595 125 21% 81% 17 56%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 595 125 21% 81% 17 91%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
595 125 21% 80% 19 84%

19-Fun programs, events, and clubs
595 125 21% 78% 20 68%

10-Homework/tutoring support
595 123 21% 78% 21 64%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
595 126 21% 77% 22 88%

25-Traffic control for student drop off/pickup
595 124 21% 76% 23 77%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 595 125 21% 74% 24 80%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
595 126 21% 71% 25 74%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 595 124 21% 66% 26 98%

04-Online tools to support learning
595 125 21% 66% 27 95%

15-COVID safety measures
595 125 21% 60% 28 94%

03-Chromebooks
595 124 21% 55% 29 97%

24-Transportation to get to school
595 125 21% 53% 30 74%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
575 110 19% 100% 1 95%

16-A safe school
575 110 19% 98% 2 89%

05-Good principals
575 110 19% 96% 3 89%

11-Useful feedback from teachers on learning
575 110 19% 96% 3 84%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
575 109 19% 95% 5 91%

27-Bullying prevention
575 108 19% 95% 5 71%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

575 110 19% 92% 7 93%

02-Challenging and interesting courses
575 110 19% 90% 8 84%

22-Mental health support for students
575 108 19% 90% 8 74%

14-Security staff on campus
575 110 19% 89% 10 74%

21-Nutritious, high quality meals for students
575 110 19% 89% 10 50%

07-Small class sizes
575 110 19% 88% 12 63%

08-Life skill courses for students
575 110 19% 88% 12 69%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
575 110 19% 85% 14 78%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 575 110 19% 84% 15 86%

20-Counselors to provide advice and personal support
575 110 19% 84% 15 90%

25-Traffic control for student drop off/pickup
575 110 19% 82% 17 64%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 575 109 19% 81% 18 84%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
575 110 19% 80% 19 95%

10-Homework/tutoring support
575 110 19% 79% 20 61%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 575 110 19% 75% 21 67%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
575 110 19% 75% 22 73%

19-Fun programs, events, and clubs
575 110 19% 74% 23 68%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 575 110 19% 74% 23 85%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 575 110 19% 66% 25 91%

04-Online tools to support learning
575 110 19% 65% 26 86%

17-Athletic programs
575 109 19% 65% 26 54%

03-Chromebooks
575 110 19% 58% 28 96%

15-COVID safety measures
575 110 19% 58% 28 73%

24-Transportation to get to school
575 109 19% 44% 30 65%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
573 85 15% 99% 1 91%

06-Good teachers
573 85 15% 98% 2 96%

14-Security staff on campus
573 86 15% 97% 3 81%

11-Useful feedback from teachers on learning
573 85 15% 93% 4 87%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
573 86 15% 91% 5 94%

05-Good principals
573 82 14% 91% 6 87%

08-Life skill courses for students
573 82 14% 91% 6 57%

27-Bullying prevention
573 85 15% 86% 8 91%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

573 84 15% 85% 9 91%

22-Mental health support for students
573 85 15% 83% 10 81%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 573 84 15% 82% 11 82%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 573 85 15% 81% 12 79%

21-Nutritious, high quality meals for students
573 85 15% 80% 13 64%

02-Challenging and interesting courses
573 85 15% 80% 14 71%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
573 85 15% 79% 15 95%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
573 86 15% 78% 16 90%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 573 83 14% 77% 17 90%

04-Online tools to support learning
573 85 15% 76% 18 85%

07-Small class sizes
573 85 15% 76% 18 79%

10-Homework/tutoring support
573 85 15% 75% 20 67%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
573 85 15% 75% 20 86%

20-Counselors to provide advice and personal support
573 86 15% 74% 22 77%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 573 84 15% 73% 23 94%

25-Traffic control for student drop off/pickup
573 83 14% 71% 24 75%

17-Athletic programs
573 86 15% 70% 25 71%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 573 86 15% 69% 26 73%

19-Fun programs, events, and clubs
573 85 15% 69% 26 74%

03-Chromebooks
573 84 15% 66% 28 96%

15-COVID safety measures
573 86 15% 65% 29 86%

24-Transportation to get to school
573 85 15% 58% 30 80%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
500 147 29% 97% 1 96%

16-A safe school
500 148 30% 97% 1 91%

27-Bullying prevention
500 144 29% 93% 3 82%

08-Life skill courses for students
500 147 29% 93% 4 95%

11-Useful feedback from teachers on learning
500 148 30% 93% 4 83%

14-Security staff on campus
500 148 30% 93% 4 85%

22-Mental health support for students
500 146 29% 92% 7 74%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
500 148 30% 92% 7 95%

05-Good principals
500 148 30% 91% 9 95%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 500 148 30% 90% 10 89%

10-Homework/tutoring support
500 148 30% 90% 10 86%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

500 147 29% 89% 12 83%

21-Nutritious, high quality meals for students
500 148 30% 89% 12 94%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
500 148 30% 89% 12 94%

20-Counselors to provide advice and personal support
500 148 30% 86% 15 82%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
500 147 29% 86% 16 89%

04-Online tools to support learning
500 148 30% 84% 17 99%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
500 147 29% 83% 18 95%

25-Traffic control for student drop off/pickup
500 147 29% 82% 19 77%

02-Challenging and interesting courses
500 147 29% 81% 20 91%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 500 148 30% 80% 21 95%

15-COVID safety measures
500 147 29% 79% 22 93%

19-Fun programs, events, and clubs
500 148 30% 79% 22 88%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 500 148 30% 77% 24 97%

03-Chromebooks
500 148 30% 76% 25 98%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 500 147 29% 76% 25 84%

07-Small class sizes
500 148 30% 75% 27 89%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 500 146 29% 73% 28 94%

17-Athletic programs
500 147 29% 72% 29 93%

24-Transportation to get to school
500 148 30% 70% 30 82%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
573 59 10% 100% 1 88%

06-Good teachers
573 60 10% 98% 2 100%

27-Bullying prevention
573 57 10% 98% 2 79%

05-Good principals
573 59 10% 97% 4 100%

10-Homework/tutoring support
573 59 10% 95% 5 86%

14-Security staff on campus
573 60 10% 95% 5 77%

22-Mental health support for students
573 59 10% 95% 5 82%

11-Useful feedback from teachers on learning
573 60 10% 93% 8 89%

08-Life skill courses for students
573 59 10% 92% 9 82%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 573 60 10% 92% 9 80%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
573 60 10% 92% 9 89%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 573 60 10% 92% 9 96%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
573 60 10% 90% 13 93%

21-Nutritious, high quality meals for students
573 59 10% 90% 13 69%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 573 60 10% 90% 13 93%

02-Challenging and interesting courses
573 60 10% 88% 16 96%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
573 59 10% 88% 16 90%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 573 60 10% 88% 16 80%

20-Counselors to provide advice and personal support
573 60 10% 88% 16 84%

24-Transportation to get to school
573 59 10% 88% 16 94%

25-Traffic control for student drop off/pickup
573 59 10% 88% 16 71%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
573 59 10% 88% 16 85%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

573 60 10% 87% 23 90%

19-Fun programs, events, and clubs
573 59 10% 85% 24 75%

04-Online tools to support learning
573 60 10% 83% 25 94%

15-COVID safety measures
573 59 10% 82% 26 93%

03-Chromebooks
573 59 10% 78% 27 100%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 573 60 10% 77% 28 92%

17-Athletic programs
573 58 10% 77% 28 81%

07-Small class sizes
573 59 10% 68% 30 100%

Sa
m

ue
l K

en
ne

dy

033.1222.274
Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
474 100 21% 99% 1 96%

05-Good principals
474 101 21% 98% 2 96%

27-Bullying prevention
474 99 21% 97% 3 76%

14-Security staff on campus
474 102 22% 96% 4 79%

16-A safe school
474 102 22% 96% 4 90%

08-Life skill courses for students
474 100 21% 95% 6 71%

11-Useful feedback from teachers on learning
474 98 21% 95% 6 87%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

474 101 21% 94% 8 90%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
474 100 21% 93% 9 91%

10-Homework/tutoring support
474 101 21% 92% 10 73%

22-Mental health support for students
474 101 21% 90% 11 78%

25-Traffic control for student drop off/pickup
474 102 22% 90% 11 57%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 474 101 21% 90% 13 84%

21-Nutritious, high quality meals for students
474 101 21% 89% 14 71%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
474 98 21% 89% 15 94%

20-Counselors to provide advice and personal support
474 101 21% 88% 16 83%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 474 101 21% 88% 16 96%

02-Challenging and interesting courses
474 100 21% 87% 18 93%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
474 100 21% 86% 19 84%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 474 101 21% 86% 19 98%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
474 98 21% 86% 21 78%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 474 101 21% 84% 22 84%

15-COVID safety measures
474 99 21% 83% 23 84%

19-Fun programs, events, and clubs
474 101 21% 82% 24 78%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 474 100 21% 82% 25 93%

07-Small class sizes
474 100 21% 81% 26 88%

24-Transportation to get to school
474 101 21% 79% 27 86%

04-Online tools to support learning
474 101 21% 78% 28 90%

17-Athletic programs
474 101 21% 77% 29 79%

03-Chromebooks
474 100 21% 70% 30 97%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
427 32 7% 100% 1 96%

14-Security staff on campus
427 32 7% 100% 1 83%

16-A safe school
427 32 7% 100% 1 96%

20-Counselors to provide advice and personal support
427 32 7% 100% 1 95%

22-Mental health support for students
427 32 7% 100% 1 88%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
427 32 7% 100% 1 91%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
427 32 7% 100% 1 100%

27-Bullying prevention
427 31 7% 100% 1 83%

08-Life skill courses for students
427 32 7% 97% 9 90%

10-Homework/tutoring support
427 32 7% 97% 9 91%

11-Useful feedback from teachers on learning
427 32 7% 97% 9 87%

15-COVID safety measures
427 31 7% 97% 9 87%

21-Nutritious, high quality meals for students
427 32 7% 97% 9 90%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

427 32 7% 97% 9 100%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 427 31 7% 97% 9 94%

05-Good principals
427 32 7% 94% 16 100%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
427 32 7% 94% 16 94%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
427 32 7% 94% 16 90%

25-Traffic control for student drop off/pickup
427 32 7% 94% 16 71%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 427 32 7% 94% 16 100%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 427 32 7% 91% 21 100%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 427 32 7% 91% 21 84%

02-Challenging and interesting courses
427 32 7% 88% 23 83%

04-Online tools to support learning
427 32 7% 88% 23 93%

07-Small class sizes
427 32 7% 88% 23 90%

03-Chromebooks
427 32 7% 84% 26 92%

24-Transportation to get to school
427 32 7% 84% 26 90%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 427 31 7% 81% 28 85%

17-Athletic programs
427 32 7% 78% 29 77%

19-Fun programs, events, and clubs
427 32 7% 78% 29 87%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
556 86 15% 93% 1 97%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
556 90 16% 93% 1 98%

11-Useful feedback from teachers on learning
556 89 16% 92% 3 96%

22-Mental health support for students
556 90 16% 92% 3 92%

05-Good principals
556 91 16% 91% 5 100%

14-Security staff on campus
556 90 16% 91% 5 92%

06-Good teachers
556 92 17% 90% 7 100%

20-Counselors to provide advice and personal support
556 90 16% 90% 7 100%

21-Nutritious, high quality meals for students
556 90 16% 89% 9 88%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 556 90 16% 88% 10 93%

27-Bullying prevention
556 88 16% 88% 10 89%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
556 90 16% 87% 12 98%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
556 89 16% 86% 13 97%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

556 90 16% 86% 13 98%

17-Athletic programs
556 90 16% 85% 15 95%

19-Fun programs, events, and clubs
556 89 16% 85% 15 97%

25-Traffic control for student drop off/pickup
556 90 16% 85% 15 78%

10-Homework/tutoring support
556 84 15% 84% 18 92%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 556 90 16% 84% 18 92%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
556 89 16% 83% 20 97%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 556 87 16% 83% 20 100%

08-Life skill courses for students
556 91 16% 82% 22 85%

03-Chromebooks
556 91 16% 80% 23 89%

04-Online tools to support learning
556 91 16% 80% 23 97%

15-COVID safety measures
556 90 16% 79% 25 93%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 556 89 16% 79% 25 92%

02-Challenging and interesting courses
556 91 16% 75% 27 97%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 556 92 17% 74% 28 100%

24-Transportation to get to school
556 89 16% 72% 29 86%

07-Small class sizes
556 91 16% 66% 30 80%

Ch
ar

le
s M

ac
k

033.1222.274
Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
450 98 22% 100% 1 94%

16-A safe school
450 98 22% 98% 2 82%

05-Good principals
450 98 22% 97% 3 87%

11-Useful feedback from teachers on learning
450 98 22% 90% 4 89%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
450 98 22% 90% 4 84%

08-Life skill courses for students
450 98 22% 87% 6 62%

27-Bullying prevention
450 97 22% 85% 7 80%

07-Small class sizes
450 98 22% 84% 8 66%

22-Mental health support for students
450 98 22% 84% 8 76%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

450 98 22% 81% 10 89%

14-Security staff on campus
450 98 22% 80% 11 68%

21-Nutritious, high quality meals for students
450 98 22% 77% 12 69%

02-Challenging and interesting courses
450 97 22% 76% 13 88%

25-Traffic control for student drop off/pickup
450 98 22% 73% 14 43%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 450 98 22% 71% 15 70%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 450 98 22% 70% 16 77%

19-Fun programs, events, and clubs
450 98 22% 70% 16 68%

20-Counselors to provide advice and personal support
450 98 22% 70% 16 79%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
450 98 22% 70% 16 83%

10-Homework/tutoring support
450 98 22% 69% 20 78%

17-Athletic programs
450 98 22% 69% 20 77%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 450 98 22% 67% 22 90%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
450 98 22% 62% 23 93%

04-Online tools to support learning
450 98 22% 58% 24 86%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 450 98 22% 58% 24 91%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 450 97 22% 58% 26 80%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
450 98 22% 56% 27 91%

24-Transportation to get to school
450 98 22% 53% 28 67%

03-Chromebooks
450 98 22% 47% 29 100%

15-COVID safety measures
450 96 21% 36% 30 55%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
586 293 50% 99% 1 96%

16-A safe school
586 293 50% 97% 2 94%

05-Good principals
586 293 50% 94% 3 94%

11-Useful feedback from teachers on learning
586 293 50% 92% 4 88%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
586 292 50% 92% 4 92%

14-Security staff on campus
586 293 50% 89% 6 80%

27-Bullying prevention
586 288 49% 89% 6 83%

02-Challenging and interesting courses
586 291 50% 87% 8 84%

08-Life skill courses for students
586 292 50% 86% 9 76%

22-Mental health support for students
586 291 50% 85% 10 82%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

586 292 50% 84% 11 91%

07-Small class sizes
586 293 50% 84% 12 83%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 586 292 50% 82% 13 86%

21-Nutritious, high quality meals for students
586 292 50% 82% 14 79%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
586 292 50% 80% 15 83%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
586 293 50% 77% 16 81%

20-Counselors to provide advice and personal support
586 293 50% 76% 17 87%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 586 290 49% 75% 18 92%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 586 290 49% 75% 19 85%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
586 293 50% 74% 20 88%

10-Homework/tutoring support
586 292 50% 73% 21 73%

19-Fun programs, events, and clubs
586 293 50% 73% 21 89%

04-Online tools to support learning
586 293 50% 73% 23 92%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 586 293 50% 72% 24 77%

25-Traffic control for student drop off/pickup
586 291 50% 72% 25 79%

24-Transportation to get to school
586 291 50% 70% 26 60%

17-Athletic programs
586 293 50% 69% 27 78%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 586 291 50% 63% 28 95%

03-Chromebooks
586 293 50% 61% 29 97%

15-COVID safety measures
586 291 50% 49% 30 89%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
344 406 118% 100% 1 98%

16-A safe school
344 407 118% 98% 2 90%

05-Good principals
344 406 118% 96% 3 97%

27-Bullying prevention
344 403 117% 95% 4 88%

11-Useful feedback from teachers on learning
344 409 119% 95% 5 92%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
344 409 119% 94% 6 98%

14-Security staff on campus
344 409 119% 93% 7 84%

08-Life skill courses for students
344 407 118% 93% 8 84%

02-Challenging and interesting courses
344 404 117% 90% 9 91%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

344 408 119% 89% 10 94%

22-Mental health support for students
344 408 119% 88% 11 90%

25-Traffic control for student drop off/pickup
344 409 119% 88% 11 55%

21-Nutritious, high quality meals for students
344 407 118% 87% 13 76%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
344 409 119% 87% 14 92%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 344 406 118% 86% 15 91%

07-Small class sizes
344 405 118% 84% 16 84%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
344 409 119% 84% 17 91%

10-Homework/tutoring support
344 406 118% 82% 18 79%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 344 408 119% 81% 19 92%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
344 408 119% 80% 20 84%

20-Counselors to provide advice and personal support
344 409 119% 80% 21 85%

19-Fun programs, events, and clubs
344 409 119% 78% 22 76%

04-Online tools to support learning
344 405 118% 78% 23 90%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 344 407 118% 77% 24 93%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 344 409 119% 76% 25 77%

17-Athletic programs
344 407 118% 76% 26 71%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 344 409 119% 73% 27 95%

15-COVID safety measures
344 405 118% 71% 28 88%

03-Chromebooks
344 407 118% 68% 29 99%

24-Transportation to get to school
344 407 118% 57% 30 78%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
479 64 13% 97% 1 85%

16-A safe school
479 64 13% 95% 2 85%

08-Life skill courses for students
479 63 13% 94% 3 50%

14-Security staff on campus
479 64 13% 92% 4 66%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
479 64 13% 91% 5 90%

10-Homework/tutoring support
479 64 13% 89% 6 55%

05-Good principals
479 63 13% 89% 7 87%

21-Nutritious, high quality meals for students
479 64 13% 86% 8 41%

27-Bullying prevention
479 64 13% 86% 8 59%

11-Useful feedback from teachers on learning
479 64 13% 84% 10 74%

22-Mental health support for students
479 64 13% 84% 10 73%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 479 63 13% 83% 12 75%

02-Challenging and interesting courses
479 63 13% 79% 13 83%

07-Small class sizes
479 64 13% 75% 14 55%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
479 64 13% 73% 15 87%

25-Traffic control for student drop off/pickup
479 64 13% 73% 15 56%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

479 64 13% 73% 15 74%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 479 64 13% 73% 15 91%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
479 64 13% 72% 19 69%

20-Counselors to provide advice and personal support
479 63 13% 72% 19 78%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
479 64 13% 72% 19 69%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 479 64 13% 69% 22 67%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 479 64 13% 69% 22 80%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 479 63 13% 68% 24 60%

19-Fun programs, events, and clubs
479 64 13% 66% 25 63%

04-Online tools to support learning
479 62 13% 65% 26 69%

17-Athletic programs
479 64 13% 59% 27 58%

24-Transportation to get to school
479 64 13% 56% 28 59%

03-Chromebooks
479 63 13% 54% 29 100%

15-COVID safety measures
479 63 13% 45% 30 80%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
510 82 16% 98% 1 94%

11-Useful feedback from teachers on learning
510 82 16% 96% 2 82%

08-Life skill courses for students
510 82 16% 95% 3 62%

16-A safe school
510 82 16% 95% 3 92%

14-Security staff on campus
510 82 16% 93% 5 85%

05-Good principals
510 81 16% 91% 6 96%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
510 82 16% 91% 6 89%

10-Homework/tutoring support
510 82 16% 90% 8 84%

27-Bullying prevention
510 82 16% 89% 9 77%

22-Mental health support for students
510 80 16% 88% 10 83%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 510 82 16% 87% 11 83%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

510 82 16% 87% 11 82%

21-Nutritious, high quality meals for students
510 82 16% 85% 13 64%

02-Challenging and interesting courses
510 80 16% 84% 14 82%

07-Small class sizes
510 81 16% 83% 15 65%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
510 82 16% 83% 15 84%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
510 82 16% 82% 17 81%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
510 82 16% 82% 17 77%

20-Counselors to provide advice and personal support
510 82 16% 79% 19 81%

25-Traffic control for student drop off/pickup
510 82 16% 77% 20 63%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 510 81 16% 77% 20 100%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 510 81 16% 75% 22 79%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 510 82 16% 74% 23 85%

04-Online tools to support learning
510 82 16% 73% 24 96%

17-Athletic programs
510 82 16% 72% 25 94%

19-Fun programs, events, and clubs
510 81 16% 72% 25 78%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 510 82 16% 71% 27 83%

03-Chromebooks
510 81 16% 65% 28 95%

24-Transportation to get to school
510 82 16% 63% 29 63%

15-COVID safety measures
510 82 16% 62% 30 100%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
485 51 11% 100% 1 89%

16-A safe school
485 51 11% 100% 1 83%

05-Good principals
485 50 10% 98% 3 92%

14-Security staff on campus
485 50 10% 98% 3 79%

11-Useful feedback from teachers on learning
485 49 10% 96% 5 94%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
485 51 11% 96% 5 87%

02-Challenging and interesting courses
485 51 11% 94% 7 95%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 485 51 11% 94% 7 94%

27-Bullying prevention
485 50 10% 94% 7 80%

08-Life skill courses for students
485 51 11% 92% 10 76%

21-Nutritious, high quality meals for students
485 51 11% 92% 10 69%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

485 51 11% 90% 12 93%

04-Online tools to support learning
485 51 11% 88% 13 96%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
485 49 10% 88% 13 93%

22-Mental health support for students
485 51 11% 88% 13 79%

10-Homework/tutoring support
485 49 10% 86% 16 84%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
485 51 11% 84% 17 86%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
485 49 10% 82% 18 88%

17-Athletic programs
485 51 11% 82% 18 68%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 485 51 11% 82% 18 91%

07-Small class sizes
485 51 11% 80% 21 76%

25-Traffic control for student drop off/pickup
485 51 11% 80% 21 79%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 485 51 11% 80% 21 96%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 485 51 11% 78% 24 95%

03-Chromebooks
485 51 11% 78% 24 95%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 485 51 11% 78% 24 74%

20-Counselors to provide advice and personal support
485 51 11% 78% 24 93%

15-COVID safety measures
485 50 10% 75% 28 96%

19-Fun programs, events, and clubs
485 50 10% 75% 28 72%

24-Transportation to get to school
485 51 11% 67% 30 95%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
239 77 32% 99% 1 98%

16-A safe school
239 77 32% 94% 2 87%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
239 77 32% 94% 2 90%

11-Useful feedback from teachers on learning
239 77 32% 92% 4 85%

05-Good principals
239 77 32% 87% 5 95%

08-Life skill courses for students
239 77 32% 86% 6 63%

02-Challenging and interesting courses
239 77 32% 83% 7 87%

14-Security staff on campus
239 77 32% 83% 7 81%

22-Mental health support for students
239 77 32% 81% 9 89%

27-Bullying prevention
239 75 31% 79% 10 79%

07-Small class sizes
239 77 32% 78% 11 63%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 239 76 32% 78% 11 88%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

239 77 32% 78% 11 96%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
239 77 32% 74% 14 84%

10-Homework/tutoring support
239 77 32% 71% 15 71%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
239 77 32% 69% 16 71%

17-Athletic programs
239 77 32% 69% 16 74%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
239 77 32% 69% 16 57%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 239 77 32% 68% 19 79%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 239 77 32% 68% 19 89%

19-Fun programs, events, and clubs
239 77 32% 66% 21 88%

21-Nutritious, high quality meals for students
239 77 32% 66% 21 64%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 239 77 32% 65% 23 94%

20-Counselors to provide advice and personal support
239 77 32% 62% 24 81%

25-Traffic control for student drop off/pickup
239 77 32% 62% 24 75%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 239 75 31% 60% 26 73%

04-Online tools to support learning
239 77 32% 58% 27 88%

24-Transportation to get to school
239 77 32% 53% 28 73%

03-Chromebooks
239 77 32% 52% 29 89%

15-COVID safety measures
239 77 32% 42% 30 71%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
500 111 22% 98% 1 93%

05-Good principals
500 111 22% 97% 2 97%

14-Security staff on campus
500 111 22% 97% 2 76%

16-A safe school
500 112 22% 97% 2 83%

27-Bullying prevention
500 111 22% 96% 5 67%

11-Useful feedback from teachers on learning
500 112 22% 96% 6 84%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
500 109 22% 94% 7 90%

10-Homework/tutoring support
500 112 22% 92% 8 78%

21-Nutritious, high quality meals for students
500 111 22% 92% 8 70%

08-Life skill courses for students
500 110 22% 89% 10 81%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

500 110 22% 88% 11 93%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
500 112 22% 88% 12 84%

25-Traffic control for student drop off/pickup
500 111 22% 88% 12 52%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 500 112 22% 86% 14 90%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
500 112 22% 86% 14 78%

22-Mental health support for students
500 110 22% 86% 14 76%

04-Online tools to support learning
500 111 22% 85% 17 98%

20-Counselors to provide advice and personal support
500 111 22% 84% 18 86%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 500 111 22% 84% 19 98%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 500 109 22% 83% 20 96%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 500 110 22% 82% 21 96%

02-Challenging and interesting courses
500 111 22% 82% 22 93%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
500 112 22% 81% 23 80%

15-COVID safety measures
500 111 22% 80% 24 85%

03-Chromebooks
500 110 22% 80% 25 95%

07-Small class sizes
500 111 22% 77% 26 94%

24-Transportation to get to school
500 112 22% 72% 27 93%

17-Athletic programs
500 112 22% 71% 28 71%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 500 111 22% 71% 28 86%

19-Fun programs, events, and clubs
500 111 22% 69% 30 79%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
503 105 21% 100% 1 95%

16-A safe school
503 105 21% 100% 1 88%

14-Security staff on campus
503 106 21% 97% 3 73%

27-Bullying prevention
503 105 21% 96% 4 84%

21-Nutritious, high quality meals for students
503 106 21% 95% 5 86%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
503 106 21% 95% 5 89%

05-Good principals
503 106 21% 94% 7 95%

11-Useful feedback from teachers on learning
503 106 21% 93% 8 89%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 503 105 21% 92% 9 86%

22-Mental health support for students
503 106 21% 92% 9 88%

08-Life skill courses for students
503 106 21% 90% 11 68%

10-Homework/tutoring support
503 106 21% 90% 11 78%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
503 106 21% 87% 13 92%

25-Traffic control for student drop off/pickup
503 106 21% 87% 13 65%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
503 106 21% 87% 13 88%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
503 105 21% 86% 16 82%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

503 105 21% 85% 17 90%

02-Challenging and interesting courses
503 106 21% 84% 18 93%

20-Counselors to provide advice and personal support
503 105 21% 84% 18 84%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 503 106 21% 82% 20 96%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 503 106 21% 80% 21 76%

19-Fun programs, events, and clubs
503 106 21% 80% 21 73%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 503 106 21% 79% 23 95%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 503 105 21% 79% 24 92%

15-COVID safety measures
503 105 21% 78% 25 82%

07-Small class sizes
503 106 21% 77% 26 86%

04-Online tools to support learning
503 106 21% 76% 27 87%

24-Transportation to get to school
503 106 21% 76% 27 80%

17-Athletic programs
503 105 21% 75% 29 85%

03-Chromebooks
503 106 21% 70% 30 94%

Da
vi

d 
Re

es
e

033.1222.274
Research and Evaluation

Elk Grove Unified School District



LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
349 32 9% 100% 1 88%

05-Good principals
349 32 9% 97% 2 100%

11-Useful feedback from teachers on learning
349 32 9% 97% 2 94%

16-A safe school
349 32 9% 97% 2 73%

27-Bullying prevention
349 32 9% 97% 2 74%

08-Life skill courses for students
349 32 9% 94% 6 70%

14-Security staff on campus
349 32 9% 94% 6 82%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
349 32 9% 94% 6 89%

22-Mental health support for students
349 32 9% 91% 9 76%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 349 32 9% 88% 10 81%

10-Homework/tutoring support
349 32 9% 88% 10 75%

20-Counselors to provide advice and personal support
349 32 9% 88% 10 71%

04-Online tools to support learning
349 32 9% 84% 13 93%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
349 32 9% 84% 13 92%

21-Nutritious, high quality meals for students
349 32 9% 84% 13 82%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

349 32 9% 84% 13 90%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
349 32 9% 81% 17 81%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
349 32 9% 78% 18 83%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 349 32 9% 78% 18 93%

02-Challenging and interesting courses
349 32 9% 75% 20 90%

07-Small class sizes
349 32 9% 75% 20 56%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 349 32 9% 75% 20 67%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 349 32 9% 75% 20 85%

03-Chromebooks
349 32 9% 72% 24 100%

25-Traffic control for student drop off/pickup
349 32 9% 72% 24 60%

15-COVID safety measures
349 32 9% 69% 26 60%

24-Transportation to get to school
349 32 9% 69% 26 92%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 349 32 9% 66% 28 80%

17-Athletic programs
349 31 9% 66% 28 43%

19-Fun programs, events, and clubs
349 32 9% 66% 28 82%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
395 49 12% 100% 1 95%

08-Life skill courses for students
395 49 12% 98% 2 73%

05-Good principals
395 49 12% 96% 3 94%

16-A safe school
395 50 13% 96% 3 89%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 395 49 12% 94% 5 86%

11-Useful feedback from teachers on learning
395 49 12% 94% 5 88%

27-Bullying prevention
395 48 12% 94% 5 85%

14-Security staff on campus
395 50 13% 92% 8 97%

21-Nutritious, high quality meals for students
395 49 12% 92% 8 87%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

395 49 12% 92% 8 95%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
395 49 12% 90% 11 83%

22-Mental health support for students
395 49 12% 88% 12 92%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 395 49 12% 88% 12 94%

24-Transportation to get to school
395 49 12% 84% 14 96%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
395 49 12% 84% 14 95%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 395 49 12% 84% 14 92%

02-Challenging and interesting courses
395 49 12% 82% 17 90%

19-Fun programs, events, and clubs
395 50 13% 80% 18 73%

20-Counselors to provide advice and personal support
395 49 12% 80% 18 84%

17-Athletic programs
395 50 13% 78% 20 93%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
395 49 12% 76% 21 94%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
395 49 12% 76% 21 88%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 395 50 13% 76% 21 88%

04-Online tools to support learning
395 49 12% 76% 24 86%

07-Small class sizes
395 50 13% 74% 25 64%

10-Homework/tutoring support
395 49 12% 74% 25 84%

25-Traffic control for student drop off/pickup
395 49 12% 74% 25 96%

15-COVID safety measures
395 50 13% 70% 28 94%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 395 49 12% 69% 29 95%

03-Chromebooks
395 49 12% 61% 30 83%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
553 152 27% 99% 1 96%

16-A safe school
553 152 27% 97% 2 88%

11-Useful feedback from teachers on learning
553 150 27% 96% 3 81%

05-Good principals
553 149 27% 93% 4 95%

08-Life skill courses for students
553 151 27% 93% 4 59%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
553 152 27% 92% 6 94%

02-Challenging and interesting courses
553 152 27% 89% 7 85%

27-Bullying prevention
553 150 27% 88% 8 77%

21-Nutritious, high quality meals for students
553 152 27% 86% 9 57%

22-Mental health support for students
553 152 27% 86% 9 76%

07-Small class sizes
553 151 27% 85% 11 78%

14-Security staff on campus
553 152 27% 84% 12 83%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
553 152 27% 84% 12 82%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

553 151 27% 84% 12 87%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 553 152 27% 81% 15 86%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 553 152 27% 80% 16 81%

20-Counselors to provide advice and personal support
553 151 27% 77% 17 83%

10-Homework/tutoring support
553 152 27% 74% 18 78%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
553 150 27% 74% 18 85%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 553 151 27% 73% 20 93%

19-Fun programs, events, and clubs
553 151 27% 72% 21 77%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 553 152 27% 69% 22 82%

04-Online tools to support learning
553 152 27% 69% 22 90%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
553 150 27% 69% 22 80%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 553 151 27% 69% 22 98%

25-Traffic control for student drop off/pickup
553 152 27% 68% 26 58%

17-Athletic programs
553 151 27% 66% 27 83%

03-Chromebooks
553 152 27% 59% 28 91%

15-COVID safety measures
553 150 27% 59% 28 78%

24-Transportation to get to school
553 152 27% 53% 30 68%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
505 113 22% 99% 1 94%

16-A safe school
505 114 23% 97% 2 97%

05-Good principals
505 114 23% 94% 3 100%

11-Useful feedback from teachers on learning
505 114 23% 92% 4 88%

14-Security staff on campus
505 114 23% 90% 5 91%

27-Bullying prevention
505 113 22% 88% 6 79%

02-Challenging and interesting courses
505 114 23% 86% 7 77%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
505 114 23% 84% 8 100%

07-Small class sizes
505 112 22% 83% 9 74%

21-Nutritious, high quality meals for students
505 114 23% 83% 9 64%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

505 114 23% 83% 9 98%

08-Life skill courses for students
505 113 22% 80% 12 64%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 505 114 23% 80% 12 83%

22-Mental health support for students
505 114 23% 77% 14 79%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
505 114 23% 75% 15 91%

20-Counselors to provide advice and personal support
505 114 23% 75% 15 76%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 505 112 22% 75% 15 91%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
505 114 23% 71% 18 74%

04-Online tools to support learning
505 114 23% 68% 19 90%

10-Homework/tutoring support
505 114 23% 68% 20 55%

25-Traffic control for student drop off/pickup
505 114 23% 68% 20 71%

19-Fun programs, events, and clubs
505 114 23% 67% 22 79%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
505 114 23% 66% 23 72%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 505 114 23% 64% 24 52%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 505 114 23% 63% 25 83%

17-Athletic programs
505 114 23% 63% 26 77%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 505 114 23% 60% 27 100%

03-Chromebooks
505 114 23% 56% 28 100%

24-Transportation to get to school
505 114 23% 46% 29 73%

15-COVID safety measures
505 114 23% 43% 30 86%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
699 284 41% 99% 1 98%

16-A safe school
699 283 40% 98% 2 96%

05-Good principals
699 285 41% 94% 3 99%

11-Useful feedback from teachers on learning
699 284 41% 92% 4 92%

27-Bullying prevention
699 281 40% 91% 5 84%

14-Security staff on campus
699 284 41% 91% 6 83%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
699 285 41% 89% 7 98%

08-Life skill courses for students
699 285 41% 88% 8 73%

02-Challenging and interesting courses
699 285 41% 86% 9 97%

22-Mental health support for students
699 285 41% 86% 10 81%

07-Small class sizes
699 285 41% 85% 11 84%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

699 285 41% 83% 12 94%

21-Nutritious, high quality meals for students
699 285 41% 81% 13 73%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 699 283 40% 80% 14 92%

25-Traffic control for student drop off/pickup
699 283 40% 79% 15 74%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
699 285 41% 79% 15 85%

10-Homework/tutoring support
699 283 40% 75% 17 73%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 699 285 41% 74% 18 83%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
699 285 41% 74% 19 96%

20-Counselors to provide advice and personal support
699 282 40% 74% 19 80%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 699 284 41% 73% 21 97%

17-Athletic programs
699 282 40% 72% 22 73%

24-Transportation to get to school
699 284 41% 72% 22 57%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 699 285 41% 72% 24 96%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
699 285 41% 71% 25 81%

04-Online tools to support learning
699 283 40% 71% 26 91%

19-Fun programs, events, and clubs
699 285 41% 69% 27 93%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 699 285 41% 60% 28 100%

03-Chromebooks
699 284 41% 59% 29 100%

15-COVID safety measures
699 282 40% 49% 30 90%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
654 208 32% 100% 1 89%

06-Good teachers
654 209 32% 99% 2 94%

05-Good principals
654 209 32% 97% 3 94%

14-Security staff on campus
654 209 32% 96% 4 80%

11-Useful feedback from teachers on learning
654 208 32% 95% 5 95%

27-Bullying prevention
654 207 32% 94% 6 84%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
654 209 32% 93% 7 93%

21-Nutritious, high quality meals for students
654 207 32% 92% 8 74%

22-Mental health support for students
654 209 32% 91% 9 84%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

654 209 32% 89% 10 97%

02-Challenging and interesting courses
654 207 32% 85% 11 89%

08-Life skill courses for students
654 207 32% 85% 12 73%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 654 209 32% 85% 12 87%

10-Homework/tutoring support
654 208 32% 85% 12 82%

20-Counselors to provide advice and personal support
654 208 32% 85% 12 87%

25-Traffic control for student drop off/pickup
654 208 32% 85% 12 80%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
654 208 32% 83% 17 96%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 654 209 32% 81% 18 96%

04-Online tools to support learning
654 208 32% 80% 19 88%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
654 209 32% 80% 19 90%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
654 208 32% 79% 21 91%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 654 209 32% 78% 22 95%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 654 209 32% 78% 23 86%

03-Chromebooks
654 209 32% 76% 24 97%

07-Small class sizes
654 207 32% 75% 25 85%

19-Fun programs, events, and clubs
654 209 32% 75% 25 87%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 654 208 32% 74% 27 85%

17-Athletic programs
654 209 32% 73% 28 89%

15-COVID safety measures
654 207 32% 72% 29 90%

24-Transportation to get to school
654 209 32% 66% 30 77%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
458 78 17% 100% 1 88%

06-Good teachers
458 78 17% 96% 2 95%

27-Bullying prevention
458 77 17% 96% 2 80%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
458 78 17% 95% 4 90%

21-Nutritious, high quality meals for students
458 78 17% 94% 5 73%

22-Mental health support for students
458 78 17% 94% 5 81%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

458 78 17% 94% 5 93%

05-Good principals
458 78 17% 92% 8 98%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 458 78 17% 92% 8 93%

14-Security staff on campus
458 78 17% 92% 8 92%

08-Life skill courses for students
458 78 17% 91% 11 63%

10-Homework/tutoring support
458 78 17% 88% 12 80%

11-Useful feedback from teachers on learning
458 77 17% 88% 12 91%

25-Traffic control for student drop off/pickup
458 78 17% 88% 12 64%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
458 78 17% 88% 12 88%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
458 77 17% 87% 16 97%

20-Counselors to provide advice and personal support
458 78 17% 83% 17 84%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 458 78 17% 83% 17 94%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 458 78 17% 82% 19 88%

02-Challenging and interesting courses
458 78 17% 82% 19 88%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
458 77 17% 82% 19 85%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 458 77 17% 82% 19 97%

24-Transportation to get to school
458 78 17% 77% 23 79%

17-Athletic programs
458 78 17% 76% 24 84%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 458 78 17% 76% 24 68%

04-Online tools to support learning
458 76 17% 74% 26 94%

19-Fun programs, events, and clubs
458 78 17% 74% 26 67%

03-Chromebooks
458 78 17% 69% 28 96%

07-Small class sizes
458 77 17% 69% 28 77%

15-COVID safety measures
458 76 17% 62% 30 92%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
618 135 22% 99% 1 96%

06-Good teachers
618 134 22% 98% 2 98%

27-Bullying prevention
618 133 22% 96% 3 87%

05-Good principals
618 133 22% 96% 4 100%

14-Security staff on campus
618 133 22% 94% 5 88%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
618 134 22% 94% 5 96%

11-Useful feedback from teachers on learning
618 135 22% 92% 7 97%

21-Nutritious, high quality meals for students
618 134 22% 90% 8 84%

22-Mental health support for students
618 134 22% 88% 9 92%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

618 134 22% 88% 9 97%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
618 134 22% 87% 11 94%

25-Traffic control for student drop off/pickup
618 133 22% 86% 12 72%

10-Homework/tutoring support
618 133 22% 86% 13 88%

08-Life skill courses for students
618 133 22% 85% 14 66%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 618 134 22% 84% 15 97%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
618 134 22% 83% 16 95%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
618 134 22% 82% 17 94%

20-Counselors to provide advice and personal support
618 135 22% 80% 18 100%

02-Challenging and interesting courses
618 134 22% 78% 19 93%

04-Online tools to support learning
618 134 22% 78% 19 100%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 618 134 22% 77% 21 100%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 618 134 22% 76% 22 98%

07-Small class sizes
618 133 22% 75% 23 90%

15-COVID safety measures
618 135 22% 74% 24 96%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 618 134 22% 74% 25 89%

03-Chromebooks
618 132 21% 70% 26 100%

17-Athletic programs
618 135 22% 66% 27 74%

24-Transportation to get to school
618 133 22% 64% 28 83%

19-Fun programs, events, and clubs
618 134 22% 62% 29 84%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 618 135 22% 61% 30 75%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
691 188 27% 99% 1 97%

16-A safe school
691 188 27% 98% 2 90%

05-Good principals
691 187 27% 95% 3 100%

11-Useful feedback from teachers on learning
691 187 27% 92% 4 87%

27-Bullying prevention
691 188 27% 91% 5 76%

14-Security staff on campus
691 188 27% 91% 6 81%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
691 188 27% 91% 6 94%

08-Life skill courses for students
691 187 27% 85% 8 63%

21-Nutritious, high quality meals for students
691 188 27% 85% 8 75%

02-Challenging and interesting courses
691 188 27% 85% 10 89%

22-Mental health support for students
691 188 27% 84% 11 78%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

691 188 27% 82% 12 93%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
691 188 27% 81% 13 81%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 691 187 27% 80% 14 81%

07-Small class sizes
691 188 27% 79% 15 69%

20-Counselors to provide advice and personal support
691 188 27% 78% 16 80%

04-Online tools to support learning
691 188 27% 77% 17 91%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
691 187 27% 77% 17 96%

25-Traffic control for student drop off/pickup
691 188 27% 76% 19 68%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 691 187 27% 73% 20 95%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 691 188 27% 72% 21 88%

10-Homework/tutoring support
691 188 27% 72% 21 72%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 691 187 27% 69% 23 65%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
691 187 27% 69% 24 78%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 691 188 27% 68% 25 94%

03-Chromebooks
691 188 27% 67% 26 100%

19-Fun programs, events, and clubs
691 188 27% 65% 27 75%

15-COVID safety measures
691 188 27% 62% 28 93%

17-Athletic programs
691 188 27% 61% 29 77%

24-Transportation to get to school
691 188 27% 37% 30 71%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
1206 274 23% 99% 1 93%

16-A safe school
1206 272 23% 94% 2 84%

05-Good principals
1206 274 23% 91% 3 90%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
1206 273 23% 87% 4 83%

11-Useful feedback from teachers on learning
1206 273 23% 86% 5 76%

08-Life skill courses for students
1206 275 23% 85% 6 45%

14-Security staff on campus
1206 274 23% 85% 6 69%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 1206 272 23% 84% 8 76%

02-Challenging and interesting courses
1206 274 23% 83% 9 88%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

1206 273 23% 82% 10 91%

22-Mental health support for students
1206 272 23% 80% 11 72%

27-Bullying prevention
1206 266 22% 80% 11 68%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
1206 274 23% 78% 13 87%

07-Small class sizes
1206 273 23% 77% 14 56%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 1206 275 23% 76% 15 75%

21-Nutritious, high quality meals for students
1206 273 23% 75% 16 57%

10-Homework/tutoring support
1206 274 23% 75% 17 72%

20-Counselors to provide advice and personal support
1206 274 23% 75% 17 82%

04-Online tools to support learning
1206 273 23% 72% 19 87%

17-Athletic programs
1206 273 23% 71% 20 92%

25-Traffic control for student drop off/pickup
1206 272 23% 71% 20 61%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
1206 271 22% 70% 22 79%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 1206 274 23% 69% 23 90%

24-Transportation to get to school
1206 272 23% 69% 23 51%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 1206 272 23% 68% 25 93%

19-Fun programs, events, and clubs
1206 274 23% 65% 26 91%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
1206 273 23% 64% 27 73%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 1206 273 23% 63% 28 94%

03-Chromebooks
1206 274 23% 61% 29 94%

15-COVID safety measures
1206 271 22% 41% 30 78%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
890 197 22% 98% 1 91%

16-A safe school
890 196 22% 94% 2 79%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
890 197 22% 92% 3 88%

11-Useful feedback from teachers on learning
890 196 22% 91% 4 78%

05-Good principals
890 196 22% 90% 5 93%

14-Security staff on campus
890 197 22% 89% 6 74%

08-Life skill courses for students
890 197 22% 87% 7 59%

02-Challenging and interesting courses
890 196 22% 86% 8 83%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 890 197 22% 86% 8 80%

22-Mental health support for students
890 195 22% 85% 10 77%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
890 195 22% 85% 11 81%

27-Bullying prevention
890 196 22% 83% 12 67%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

890 196 22% 82% 13 85%

21-Nutritious, high quality meals for students
890 197 22% 80% 14 61%

07-Small class sizes
890 196 22% 79% 15 63%

20-Counselors to provide advice and personal support
890 196 22% 78% 16 80%

17-Athletic programs
890 197 22% 77% 17 84%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 890 194 22% 77% 17 79%

10-Homework/tutoring support
890 196 22% 76% 19 73%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 890 197 22% 75% 20 65%

04-Online tools to support learning
890 196 22% 74% 21 90%

19-Fun programs, events, and clubs
890 195 22% 73% 22 72%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 890 196 22% 73% 23 90%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
890 195 22% 72% 24 78%

25-Traffic control for student drop off/pickup
890 197 22% 71% 25 54%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
890 195 22% 71% 26 77%

03-Chromebooks
890 196 22% 68% 27 93%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 890 196 22% 65% 28 100%

24-Transportation to get to school
890 196 22% 57% 29 60%

15-COVID safety measures
890 195 22% 54% 30 80%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
1070 188 18% 98% 1 95%

16-A safe school
1070 184 17% 98% 1 88%

14-Security staff on campus
1070 186 17% 95% 3 80%

05-Good principals
1070 187 17% 94% 4 96%

11-Useful feedback from teachers on learning
1070 187 17% 93% 5 83%

27-Bullying prevention
1070 183 17% 90% 6 83%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
1070 185 17% 88% 7 87%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
1070 185 17% 88% 7 91%

08-Life skill courses for students
1070 185 17% 87% 9 67%

10-Homework/tutoring support
1070 185 17% 87% 10 80%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

1070 186 17% 86% 11 93%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 1070 188 18% 85% 12 93%

21-Nutritious, high quality meals for students
1070 186 17% 85% 13 72%

22-Mental health support for students
1070 185 17% 85% 13 90%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
1070 186 17% 83% 15 88%

20-Counselors to provide advice and personal support
1070 187 17% 83% 15 90%

25-Traffic control for student drop off/pickup
1070 186 17% 83% 15 63%

04-Online tools to support learning
1070 187 17% 82% 18 99%

02-Challenging and interesting courses
1070 186 17% 81% 19 90%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 1070 185 17% 81% 19 95%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 1070 185 17% 79% 21 91%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 1070 187 17% 79% 22 87%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
1070 186 17% 78% 23 88%

17-Athletic programs
1070 186 17% 78% 24 87%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 1070 187 17% 77% 25 81%

03-Chromebooks
1070 187 17% 75% 26 100%

19-Fun programs, events, and clubs
1070 186 17% 74% 27 75%

15-COVID safety measures
1070 185 17% 72% 28 90%

07-Small class sizes
1070 187 17% 71% 29 81%

24-Transportation to get to school
1070 184 17% 65% 30 87%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
800 179 22% 97% 1 87%

06-Good teachers
800 180 23% 94% 2 95%

20-Counselors to provide advice and personal support
800 180 23% 92% 3 88%

05-Good principals
800 180 23% 92% 4 98%

14-Security staff on campus
800 180 23% 92% 4 82%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
800 176 22% 92% 4 91%

27-Bullying prevention
800 179 22% 92% 4 78%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

800 179 22% 91% 8 92%

22-Mental health support for students
800 179 22% 89% 9 79%

21-Nutritious, high quality meals for students
800 178 22% 88% 10 75%

11-Useful feedback from teachers on learning
800 180 23% 88% 11 86%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 800 178 22% 87% 12 84%

10-Homework/tutoring support
800 178 22% 86% 13 78%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
800 179 22% 86% 13 92%

08-Life skill courses for students
800 180 23% 84% 15 64%

25-Traffic control for student drop off/pickup
800 180 23% 81% 16 60%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
800 180 23% 80% 17 78%

17-Athletic programs
800 178 22% 80% 17 87%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
800 180 23% 79% 19 83%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 800 177 22% 79% 19 99%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 800 178 22% 79% 19 88%

04-Online tools to support learning
800 178 22% 79% 22 96%

15-COVID safety measures
800 179 22% 78% 23 90%

03-Chromebooks
800 178 22% 77% 24 96%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 800 180 23% 74% 25 92%

24-Transportation to get to school
800 179 22% 74% 25 82%

02-Challenging and interesting courses
800 180 23% 73% 27 98%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 800 178 22% 70% 28 80%

19-Fun programs, events, and clubs
800 180 23% 66% 29 83%

07-Small class sizes
800 177 22% 66% 30 82%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
1132 278 25% 98% 1 85%

06-Good teachers
1132 278 25% 98% 2 90%

05-Good principals
1132 277 24% 93% 3 98%

14-Security staff on campus
1132 277 24% 92% 4 79%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 1132 279 25% 91% 5 78%

11-Useful feedback from teachers on learning
1132 279 25% 91% 5 81%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
1132 278 25% 89% 7 93%

02-Challenging and interesting courses
1132 279 25% 87% 8 80%

27-Bullying prevention
1132 274 24% 87% 9 73%

08-Life skill courses for students
1132 278 25% 86% 10 70%

07-Small class sizes
1132 276 24% 84% 11 88%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
1132 278 25% 83% 12 88%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

1132 277 24% 83% 12 87%

20-Counselors to provide advice and personal support
1132 278 25% 82% 14 87%

22-Mental health support for students
1132 278 25% 82% 14 82%

25-Traffic control for student drop off/pickup
1132 276 24% 79% 16 60%

21-Nutritious, high quality meals for students
1132 278 25% 78% 17 65%

04-Online tools to support learning
1132 279 25% 75% 18 89%

10-Homework/tutoring support
1132 278 25% 75% 19 67%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 1132 278 25% 74% 20 76%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
1132 278 25% 73% 21 86%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 1132 276 24% 73% 21 85%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 1132 278 25% 70% 23 84%

19-Fun programs, events, and clubs
1132 277 24% 70% 23 82%

17-Athletic programs
1132 277 24% 69% 25 86%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
1132 278 25% 66% 26 71%

03-Chromebooks
1132 277 24% 65% 27 100%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 1132 276 24% 64% 28 93%

15-COVID safety measures
1132 279 25% 56% 29 94%

24-Transportation to get to school
1132 276 24% 41% 30 51%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
761 171 22% 96% 1 92%

16-A safe school
761 171 22% 95% 2 81%

05-Good principals
761 169 22% 92% 3 89%

11-Useful feedback from teachers on learning
761 171 22% 92% 4 72%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
761 171 22% 92% 4 80%

14-Security staff on campus
761 171 22% 89% 6 74%

08-Life skill courses for students
761 170 22% 85% 7 63%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 761 171 22% 84% 8 79%

02-Challenging and interesting courses
761 170 22% 83% 9 93%

21-Nutritious, high quality meals for students
761 170 22% 81% 10 73%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
761 170 22% 81% 11 86%

22-Mental health support for students
761 170 22% 81% 11 77%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

761 170 22% 80% 13 84%

10-Homework/tutoring support
761 171 22% 78% 14 69%

27-Bullying prevention
761 171 22% 77% 15 70%

20-Counselors to provide advice and personal support
761 169 22% 76% 16 85%

07-Small class sizes
761 171 22% 75% 17 56%

17-Athletic programs
761 171 22% 75% 17 89%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 761 171 22% 75% 17 89%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 761 171 22% 71% 20 80%

04-Online tools to support learning
761 171 22% 71% 20 89%

25-Traffic control for student drop off/pickup
761 169 22% 71% 22 64%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 761 169 22% 69% 23 92%

19-Fun programs, events, and clubs
761 171 22% 68% 24 77%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
761 170 22% 67% 25 76%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
761 170 22% 65% 26 86%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 761 168 22% 62% 27 93%

03-Chromebooks
761 169 22% 62% 27 92%

24-Transportation to get to school
761 170 22% 54% 29 82%

15-COVID safety measures
761 170 22% 36% 30 94%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
914 368 40% 98% 1 81%

06-Good teachers
914 370 40% 98% 2 93%

05-Good principals
914 367 40% 95% 3 93%

14-Security staff on campus
914 367 40% 94% 4 80%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
914 370 40% 91% 5 92%

11-Useful feedback from teachers on learning
914 367 40% 91% 6 86%

27-Bullying prevention
914 365 40% 91% 7 74%

02-Challenging and interesting courses
914 365 40% 89% 8 90%

08-Life skill courses for students
914 365 40% 88% 9 67%

22-Mental health support for students
914 368 40% 87% 10 78%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 914 371 41% 86% 11 83%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

914 370 40% 84% 12 93%

20-Counselors to provide advice and personal support
914 369 40% 83% 13 85%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
914 368 40% 82% 14 93%

21-Nutritious, high quality meals for students
914 368 40% 82% 15 70%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 914 370 40% 80% 16 80%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
914 366 40% 79% 17 80%

07-Small class sizes
914 368 40% 78% 18 71%

25-Traffic control for student drop off/pickup
914 368 40% 78% 18 62%

04-Online tools to support learning
914 369 40% 76% 20 90%

10-Homework/tutoring support
914 370 40% 74% 21 83%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 914 369 40% 72% 22 85%

17-Athletic programs
914 365 40% 71% 23 84%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 914 370 40% 71% 23 94%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
914 368 40% 70% 25 85%

19-Fun programs, events, and clubs
914 370 40% 70% 26 84%

03-Chromebooks
914 370 40% 68% 27 95%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 914 370 40% 68% 28 96%

15-COVID safety measures
914 368 40% 66% 29 91%

24-Transportation to get to school
914 369 40% 51% 30 65%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
763 124 16% 98% 1 96%

16-A safe school
763 124 16% 96% 2 77%

22-Mental health support for students
763 124 16% 94% 3 83%

05-Good principals
763 125 16% 94% 4 93%

14-Security staff on campus
763 124 16% 94% 5 71%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
763 124 16% 93% 6 86%

27-Bullying prevention
763 119 16% 93% 6 77%

10-Homework/tutoring support
763 124 16% 92% 8 80%

11-Useful feedback from teachers on learning
763 124 16% 90% 9 98%

08-Life skill courses for students
763 122 16% 90% 10 77%

20-Counselors to provide advice and personal support
763 124 16% 90% 10 78%

21-Nutritious, high quality meals for students
763 124 16% 90% 10 83%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 763 123 16% 89% 13 84%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
763 123 16% 89% 13 83%

04-Online tools to support learning
763 122 16% 87% 15 92%

25-Traffic control for student drop off/pickup
763 123 16% 85% 16 70%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 763 124 16% 85% 16 93%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
763 124 16% 84% 18 100%

02-Challenging and interesting courses
763 124 16% 84% 19 91%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
763 121 16% 83% 20 84%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

763 124 16% 83% 20 94%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 763 124 16% 83% 20 97%

19-Fun programs, events, and clubs
763 124 16% 81% 23 83%

03-Chromebooks
763 124 16% 80% 24 95%

17-Athletic programs
763 124 16% 79% 25 86%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 763 123 16% 79% 25 81%

24-Transportation to get to school
763 122 16% 78% 27 78%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 763 125 16% 77% 28 88%

15-COVID safety measures
763 121 16% 75% 29 88%

07-Small class sizes
763 123 16% 66% 30 86%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
953 176 18% 97% 1 79%

06-Good teachers
953 175 18% 97% 2 91%

27-Bullying prevention
953 174 18% 95% 3 73%

05-Good principals
953 175 18% 92% 4 92%

14-Security staff on campus
953 175 18% 90% 5 80%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
953 174 18% 90% 5 89%

11-Useful feedback from teachers on learning
953 174 18% 90% 7 85%

08-Life skill courses for students
953 173 18% 90% 8 61%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 953 174 18% 90% 8 79%

22-Mental health support for students
953 176 18% 89% 10 81%

04-Online tools to support learning
953 174 18% 86% 11 91%

21-Nutritious, high quality meals for students
953 174 18% 86% 12 63%

20-Counselors to provide advice and personal support
953 174 18% 85% 13 80%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

953 176 18% 84% 14 92%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
953 172 18% 84% 15 90%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 953 176 18% 82% 16 99%

02-Challenging and interesting courses
953 173 18% 82% 17 88%

10-Homework/tutoring support
953 173 18% 81% 18 74%

25-Traffic control for student drop off/pickup
953 172 18% 80% 19 70%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
953 174 18% 79% 20 84%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 953 174 18% 79% 21 85%

03-Chromebooks
953 173 18% 75% 22 97%

07-Small class sizes
953 171 18% 73% 23 72%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
953 175 18% 72% 24 84%

19-Fun programs, events, and clubs
953 176 18% 72% 25 92%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 953 176 18% 72% 25 92%

17-Athletic programs
953 175 18% 70% 27 88%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 953 176 18% 70% 27 94%

15-COVID safety measures
953 173 18% 70% 29 85%

24-Transportation to get to school
953 175 18% 64% 30 72%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
1797 409 23% 98% 1 87%

16-A safe school
1797 407 23% 98% 1 74%

14-Security staff on campus
1797 408 23% 95% 3 74%

05-Good principals
1797 410 23% 94% 4 90%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
1797 409 23% 90% 5 89%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 1797 410 23% 90% 6 83%

11-Useful feedback from teachers on learning
1797 409 23% 89% 7 81%

27-Bullying prevention
1797 407 23% 89% 7 75%

08-Life skill courses for students
1797 408 23% 87% 9 76%

02-Challenging and interesting courses
1797 405 23% 86% 10 86%

22-Mental health support for students
1797 408 23% 85% 11 81%

20-Counselors to provide advice and personal support
1797 408 23% 83% 12 84%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
1797 409 23% 83% 13 90%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

1797 408 23% 82% 14 90%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 1797 409 23% 78% 15 83%

07-Small class sizes
1797 409 23% 77% 16 77%

04-Online tools to support learning
1797 409 23% 76% 17 87%

21-Nutritious, high quality meals for students
1797 406 23% 76% 18 68%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
1797 409 23% 75% 19 80%

10-Homework/tutoring support
1797 409 23% 75% 20 78%

25-Traffic control for student drop off/pickup
1797 408 23% 74% 21 56%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 1797 408 23% 70% 22 94%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 1797 409 23% 69% 23 88%

03-Chromebooks
1797 410 23% 67% 24 98%

19-Fun programs, events, and clubs
1797 409 23% 67% 24 89%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
1797 408 23% 66% 26 81%

17-Athletic programs
1797 404 22% 64% 27 90%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 1797 408 23% 64% 28 99%

15-COVID safety measures
1797 408 23% 60% 29 92%

24-Transportation to get to school
1797 405 23% 51% 30 66%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
1524 307 20% 97% 1 88%

16-A safe school
1524 306 20% 97% 2 73%

05-Good principals
1524 306 20% 93% 3 70%

11-Useful feedback from teachers on learning
1524 307 20% 90% 4 67%

14-Security staff on campus
1524 307 20% 89% 5 69%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
1524 304 20% 88% 6 61%

08-Life skill courses for students
1524 307 20% 86% 7 42%

22-Mental health support for students
1524 305 20% 84% 8 67%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 1524 306 20% 83% 9 74%

02-Challenging and interesting courses
1524 306 20% 81% 10 93%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
1524 307 20% 80% 11 72%

27-Bullying prevention
1524 305 20% 80% 12 69%

20-Counselors to provide advice and personal support
1524 305 20% 79% 13 76%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

1524 302 20% 79% 14 72%

10-Homework/tutoring support
1524 307 20% 77% 15 59%

21-Nutritious, high quality meals for students
1524 306 20% 72% 16 59%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 1524 307 20% 72% 17 77%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 1524 305 20% 71% 18 82%

25-Traffic control for student drop off/pickup
1524 304 20% 71% 19 48%

07-Small class sizes
1524 306 20% 70% 20 42%

04-Online tools to support learning
1524 306 20% 70% 21 81%

17-Athletic programs
1524 306 20% 68% 22 87%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 1524 300 20% 68% 23 88%

19-Fun programs, events, and clubs
1524 306 20% 67% 24 81%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
1524 307 20% 66% 25 66%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
1524 304 20% 65% 26 70%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 1524 301 20% 64% 27 89%

03-Chromebooks
1524 305 20% 63% 28 91%

24-Transportation to get to school
1524 303 20% 46% 29 60%

15-COVID safety measures
1524 304 20% 42% 30 86%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
1317 184 14% 97% 1 93%

16-A safe school
1317 182 14% 96% 2 83%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
1317 185 14% 94% 3 87%

22-Mental health support for students
1317 184 14% 93% 4 80%

14-Security staff on campus
1317 186 14% 92% 5 78%

27-Bullying prevention
1317 179 14% 92% 5 76%

05-Good principals
1317 185 14% 92% 7 95%

11-Useful feedback from teachers on learning
1317 186 14% 90% 8 86%

08-Life skill courses for students
1317 184 14% 89% 9 76%

10-Homework/tutoring support
1317 184 14% 89% 9 77%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 1317 185 14% 88% 11 82%

20-Counselors to provide advice and personal support
1317 185 14% 88% 11 82%

21-Nutritious, high quality meals for students
1317 183 14% 88% 13 75%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

1317 186 14% 87% 14 84%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
1317 184 14% 84% 15 88%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
1317 186 14% 84% 16 89%

04-Online tools to support learning
1317 185 14% 83% 17 82%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 1317 186 14% 82% 18 94%

25-Traffic control for student drop off/pickup
1317 185 14% 81% 19 62%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 1317 186 14% 81% 19 89%

02-Challenging and interesting courses
1317 186 14% 80% 21 90%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
1317 182 14% 80% 22 78%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 1317 185 14% 77% 23 85%

15-COVID safety measures
1317 180 14% 77% 24 79%

19-Fun programs, events, and clubs
1317 183 14% 76% 25 84%

03-Chromebooks
1317 185 14% 75% 26 92%

24-Transportation to get to school
1317 184 14% 74% 27 76%

17-Athletic programs
1317 184 14% 73% 28 93%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 1317 183 14% 70% 29 89%

07-Small class sizes
1317 184 14% 70% 30 88%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
2091 271 13% 99% 1 88%

16-A safe school
2091 268 13% 98% 2 82%

05-Good principals
2091 270 13% 96% 3 94%

11-Useful feedback from teachers on learning
2091 268 13% 91% 4 79%

14-Security staff on campus
2091 269 13% 91% 4 77%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 2091 270 13% 90% 6 76%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
2091 270 13% 89% 7 87%

08-Life skill courses for students
2091 270 13% 87% 8 52%

02-Challenging and interesting courses
2091 270 13% 86% 9 82%

27-Bullying prevention
2091 265 13% 84% 10 75%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

2091 270 13% 83% 11 86%

07-Small class sizes
2091 269 13% 83% 12 63%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
2091 267 13% 82% 13 77%

20-Counselors to provide advice and personal support
2091 270 13% 82% 13 78%

22-Mental health support for students
2091 269 13% 82% 13 75%

21-Nutritious, high quality meals for students
2091 270 13% 76% 16 59%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 2091 271 13% 76% 17 73%

10-Homework/tutoring support
2091 270 13% 75% 18 67%

04-Online tools to support learning
2091 269 13% 74% 19 85%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 2091 270 13% 74% 20 88%

25-Traffic control for student drop off/pickup
2091 269 13% 74% 20 55%

19-Fun programs, events, and clubs
2091 270 13% 72% 22 89%

17-Athletic programs
2091 267 13% 70% 23 85%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
2091 270 13% 70% 24 75%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 2091 268 13% 69% 25 87%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
2091 267 13% 65% 26 72%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 2091 269 13% 63% 27 94%

03-Chromebooks
2091 271 13% 61% 28 95%

15-COVID safety measures
2091 269 13% 56% 29 83%

24-Transportation to get to school
2091 269 13% 44% 30 57%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
1863 247 13% 99% 1 90%

16-A safe school
1863 246 13% 96% 2 87%

05-Good principals
1863 245 13% 92% 3 93%

11-Useful feedback from teachers on learning
1863 247 13% 90% 4 70%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
1863 247 13% 90% 5 84%

14-Security staff on campus
1863 246 13% 87% 6 79%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 1863 248 13% 86% 7 73%

22-Mental health support for students
1863 246 13% 85% 8 73%

27-Bullying prevention
1863 244 13% 85% 9 72%

02-Challenging and interesting courses
1863 246 13% 84% 10 87%

20-Counselors to provide advice and personal support
1863 245 13% 82% 11 70%

08-Life skill courses for students
1863 246 13% 81% 12 49%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
1863 246 13% 81% 12 74%

21-Nutritious, high quality meals for students
1863 246 13% 81% 14 49%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

1863 245 13% 80% 15 78%

10-Homework/tutoring support
1863 245 13% 80% 16 74%

07-Small class sizes
1863 247 13% 78% 17 59%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 1863 247 13% 74% 18 70%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 1863 246 13% 73% 19 74%

04-Online tools to support learning
1863 246 13% 72% 20 84%

19-Fun programs, events, and clubs
1863 245 13% 71% 21 73%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
1863 247 13% 70% 22 70%

25-Traffic control for student drop off/pickup
1863 247 13% 69% 23 54%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 1863 245 13% 69% 24 81%

03-Chromebooks
1863 248 13% 67% 25 96%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
1863 246 13% 66% 26 64%

17-Athletic programs
1863 247 13% 65% 27 88%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 1863 245 13% 65% 28 97%

15-COVID safety measures
1863 244 13% 54% 29 79%

24-Transportation to get to school
1863 246 13% 52% 30 52%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
1793 192 11% 97% 1 78%

06-Good teachers
1793 194 11% 95% 2 95%

05-Good principals
1793 192 11% 93% 3 92%

14-Security staff on campus
1793 194 11% 93% 3 71%

27-Bullying prevention
1793 187 10% 90% 5 75%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
1793 192 11% 89% 6 90%

11-Useful feedback from teachers on learning
1793 194 11% 89% 7 84%

22-Mental health support for students
1793 193 11% 88% 8 86%

21-Nutritious, high quality meals for students
1793 193 11% 88% 9 65%

08-Life skill courses for students
1793 192 11% 87% 10 61%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 1793 193 11% 86% 11 87%

10-Homework/tutoring support
1793 192 11% 85% 12 78%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

1793 193 11% 84% 13 87%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
1793 193 11% 83% 14 89%

20-Counselors to provide advice and personal support
1793 193 11% 83% 14 85%

04-Online tools to support learning
1793 194 11% 82% 16 92%

02-Challenging and interesting courses
1793 192 11% 82% 17 89%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
1793 194 11% 82% 17 81%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 1793 193 11% 82% 19 81%

03-Chromebooks
1793 191 11% 80% 20 95%

25-Traffic control for student drop off/pickup
1793 193 11% 80% 20 71%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 1793 193 11% 78% 22 90%

07-Small class sizes
1793 192 11% 75% 23 84%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
1793 193 11% 75% 23 89%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 1793 192 11% 74% 25 95%

17-Athletic programs
1793 193 11% 74% 26 89%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 1793 194 11% 74% 26 86%

19-Fun programs, events, and clubs
1793 192 11% 69% 28 85%

15-COVID safety measures
1793 191 11% 69% 29 93%

24-Transportation to get to school
1793 192 11% 67% 30 82%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
2016 361 18% 99% 1 88%

16-A safe school
2016 362 18% 97% 2 87%

05-Good principals
2016 359 18% 92% 3 92%

11-Useful feedback from teachers on learning
2016 362 18% 90% 4 79%

08-Life skill courses for students
2016 358 18% 90% 5 46%

14-Security staff on campus
2016 359 18% 90% 6 77%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
2016 360 18% 89% 7 83%

02-Challenging and interesting courses
2016 359 18% 86% 8 89%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 2016 362 18% 84% 9 78%

07-Small class sizes
2016 361 18% 82% 10 55%

10-Homework/tutoring support
2016 361 18% 79% 11 61%

22-Mental health support for students
2016 361 18% 78% 12 71%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

2016 361 18% 77% 13 89%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
2016 362 18% 76% 14 84%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 2016 361 18% 75% 15 77%

27-Bullying prevention
2016 358 18% 74% 16 71%

21-Nutritious, high quality meals for students
2016 360 18% 74% 17 52%

20-Counselors to provide advice and personal support
2016 362 18% 73% 18 80%

04-Online tools to support learning
2016 360 18% 73% 19 85%

17-Athletic programs
2016 361 18% 69% 20 82%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 2016 362 18% 69% 20 85%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 2016 359 18% 67% 22 93%

19-Fun programs, events, and clubs
2016 361 18% 66% 23 86%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
2016 361 18% 64% 24 78%

24-Transportation to get to school
2016 362 18% 64% 25 48%

25-Traffic control for student drop off/pickup
2016 360 18% 64% 25 64%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
2016 361 18% 63% 27 77%

03-Chromebooks
2016 359 18% 61% 28 96%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 2016 361 18% 55% 29 89%

15-COVID safety measures
2016 358 18% 40% 30 77%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

06-Good teachers
2016 259 13% 99% 1 89%

16-A safe school
2016 258 13% 97% 2 82%

05-Good principals
2016 259 13% 94% 3 91%

14-Security staff on campus
2016 259 13% 93% 4 75%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 2016 259 13% 92% 5 69%

27-Bullying prevention
2016 258 13% 91% 6 72%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
2016 260 13% 90% 7 87%

08-Life skill courses for students
2016 257 13% 90% 8 56%

11-Useful feedback from teachers on learning
2016 257 13% 90% 9 79%

22-Mental health support for students
2016 259 13% 89% 10 73%

20-Counselors to provide advice and personal support
2016 259 13% 87% 11 74%

21-Nutritious, high quality meals for students
2016 257 13% 86% 12 68%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

2016 260 13% 84% 13 89%

10-Homework/tutoring support
2016 259 13% 83% 14 63%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
2016 256 13% 83% 14 86%

02-Challenging and interesting courses
2016 257 13% 82% 16 89%

04-Online tools to support learning
2016 258 13% 82% 16 84%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 2016 258 13% 80% 18 78%

25-Traffic control for student drop off/pickup
2016 256 13% 79% 19 63%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 2016 260 13% 78% 20 93%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
2016 257 13% 77% 21 74%

07-Small class sizes
2016 258 13% 75% 22 71%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
2016 257 13% 72% 23 73%

03-Chromebooks
2016 256 13% 71% 24 99%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 2016 260 13% 71% 25 92%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 2016 259 13% 71% 26 86%

19-Fun programs, events, and clubs
2016 260 13% 69% 27 83%

17-Athletic programs
2016 260 13% 68% 28 92%

15-COVID safety measures
2016 256 13% 65% 29 80%

24-Transportation to get to school
2016 258 13% 63% 30 72%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
1259 155 12% 95% 1 88%

06-Good teachers
1259 157 12% 92% 2 92%

27-Bullying prevention
1259 157 12% 92% 2 84%

14-Security staff on campus
1259 157 12% 90% 4 88%

05-Good principals
1259 157 12% 88% 5 98%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
1259 154 12% 88% 5 90%

20-Counselors to provide advice and personal support
1259 157 12% 87% 7 89%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

1259 156 12% 87% 7 93%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
1259 155 12% 86% 9 84%

10-Homework/tutoring support
1259 152 12% 85% 10 83%

11-Useful feedback from teachers on learning
1259 156 12% 85% 10 92%

22-Mental health support for students
1259 156 12% 85% 10 91%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 1259 155 12% 85% 13 87%

08-Life skill courses for students
1259 156 12% 83% 14 83%

21-Nutritious, high quality meals for students
1259 154 12% 83% 14 71%

04-Online tools to support learning
1259 155 12% 82% 16 97%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
1259 156 12% 80% 17 87%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 1259 155 12% 80% 18 95%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 1259 157 12% 76% 19 88%

03-Chromebooks
1259 155 12% 76% 19 92%

25-Traffic control for student drop off/pickup
1259 156 12% 76% 19 70%

15-COVID safety measures
1259 157 12% 75% 22 84%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
1259 156 12% 75% 23 86%

02-Challenging and interesting courses
1259 156 12% 73% 24 95%

24-Transportation to get to school
1259 154 12% 73% 25 85%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 1259 156 12% 73% 25 89%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 1259 156 12% 71% 27 82%

19-Fun programs, events, and clubs
1259 157 12% 70% 28 93%

17-Athletic programs
1259 154 12% 69% 29 95%

07-Small class sizes
1259 154 12% 68% 30 86%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
159 43 27% 98% 1 81%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
159 44 28% 98% 1 93%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 159 44 28% 98% 1 96%

11-Useful feedback from teachers on learning
159 45 28% 96% 4 92%

20-Counselors to provide advice and personal support
159 43 27% 96% 4 74%

22-Mental health support for students
159 44 28% 96% 4 82%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
159 43 27% 96% 4 90%

06-Good teachers
159 45 28% 93% 8 90%

27-Bullying prevention
159 43 27% 93% 8 73%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 159 45 28% 91% 10 75%

10-Homework/tutoring support
159 43 27% 91% 10 78%

04-Online tools to support learning
159 44 28% 89% 12 100%

05-Good principals
159 45 28% 89% 12 100%

08-Life skill courses for students
159 44 28% 89% 12 87%

21-Nutritious, high quality meals for students
159 44 28% 89% 12 79%

25-Traffic control for student drop off/pickup
159 42 26% 89% 12 90%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

159 44 28% 89% 12 95%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
159 43 27% 87% 18 100%

14-Security staff on campus
159 43 27% 87% 18 88%

24-Transportation to get to school
159 43 27% 87% 18 86%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 159 44 28% 87% 18 95%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
159 42 26% 84% 22 86%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 159 45 28% 82% 23 95%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 159 43 27% 82% 23 95%

03-Chromebooks
159 45 28% 80% 25 100%

17-Athletic programs
159 43 27% 80% 25 89%

02-Challenging and interesting courses
159 44 28% 78% 27 100%

15-COVID safety measures
159 43 27% 78% 27 84%

19-Fun programs, events, and clubs
159 43 27% 76% 29 83%

07-Small class sizes
159 42 26% 69% 30 88%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 99 18 18% 100% 1 100%

20-Counselors to provide advice and personal support
99 19 19% 100% 1 92%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
99 19 19% 100% 1 88%

14-Security staff on campus
99 19 19% 95% 4 92%

22-Mental health support for students
99 19 19% 95% 4 86%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

99 19 19% 95% 4 91%

06-Good teachers
99 18 18% 94% 7 100%

16-A safe school
99 18 18% 89% 8 93%

21-Nutritious, high quality meals for students
99 19 19% 89% 8 92%

27-Bullying prevention
99 19 19% 89% 8 100%

05-Good principals
99 18 18% 89% 11 100%

08-Life skill courses for students
99 18 18% 89% 11 50%

11-Useful feedback from teachers on learning
99 18 18% 89% 11 86%

15-COVID safety measures
99 17 17% 84% 14 100%

19-Fun programs, events, and clubs
99 19 19% 84% 14 71%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 99 19 19% 84% 14 100%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 99 19 19% 84% 14 100%

02-Challenging and interesting courses
99 18 18% 83% 18 86%

10-Homework/tutoring support
99 18 18% 83% 18 77%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
99 18 18% 83% 18 89%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 99 18 18% 78% 21 100%

04-Online tools to support learning
99 18 18% 78% 21 100%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
99 18 18% 78% 21 100%

24-Transportation to get to school
99 19 19% 74% 24 75%

25-Traffic control for student drop off/pickup
99 19 19% 74% 24 100%

03-Chromebooks
99 17 17% 72% 26 100%

07-Small class sizes
99 17 17% 72% 26 75%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
99 18 18% 68% 28 86%

17-Athletic programs
99 19 19% 58% 29 60%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 99 17 17% 58% 29 60%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

22-Mental health support for students
147 13 9% 100% 1 75%

14-Security staff on campus
147 13 9% 92% 2 100%

16-A safe school
147 13 9% 92% 2 89%

03-Chromebooks
147 12 8% 85% 4 67%

04-Online tools to support learning
147 13 9% 85% 4 71%

08-Life skill courses for students
147 12 8% 85% 4 67%

21-Nutritious, high quality meals for students
147 12 8% 85% 4 67%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
147 13 9% 85% 4 75%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
147 13 9% 77% 9 78%

27-Bullying prevention
147 12 8% 77% 9 100%

06-Good teachers
147 13 9% 77% 9 83%

10-Homework/tutoring support
147 13 9% 77% 9 100%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
147 13 9% 77% 9 67%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 147 13 9% 77% 9 60%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 147 13 9% 77% 9 100%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 147 13 9% 69% 16 80%

05-Good principals
147 12 8% 69% 16 100%

07-Small class sizes
147 13 9% 69% 16 33%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 147 13 9% 69% 16 80%

11-Useful feedback from teachers on learning
147 13 9% 69% 16 80%

15-COVID safety measures
147 13 9% 69% 16 60%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

147 13 9% 69% 16 80%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
147 13 9% 62% 23 100%

17-Athletic programs
147 13 9% 62% 23 67%

20-Counselors to provide advice and personal support
147 12 8% 62% 23 100%

24-Transportation to get to school
147 13 9% 62% 23 67%

02-Challenging and interesting courses
147 13 9% 54% 27 100%

19-Fun programs, events, and clubs
147 13 9% 54% 27 50%

25-Traffic control for student drop off/pickup
147 11 7% 54% 27 67%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 147 13 9% 54% 27 100%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

22-Mental health support for students
134 24 18% 92% 1 83%

06-Good teachers
134 24 18% 88% 2 88%

08-Life skill courses for students
134 23 17% 88% 2 71%

16-A safe school
134 23 17% 88% 2 92%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

134 24 18% 88% 2 89%

05-Good principals
134 23 17% 83% 6 100%

20-Counselors to provide advice and personal support
134 24 18% 83% 6 80%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
134 24 18% 83% 6 89%

27-Bullying prevention
134 24 18% 83% 6 67%

14-Security staff on campus
134 24 18% 79% 10 92%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
134 24 18% 79% 10 73%

07-Small class sizes
134 24 18% 75% 12 86%

21-Nutritious, high quality meals for students
134 24 18% 75% 12 30%

02-Challenging and interesting courses
134 24 18% 71% 14 100%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 134 24 18% 71% 14 75%

15-COVID safety measures
134 23 17% 71% 14 73%

25-Traffic control for student drop off/pickup
134 23 17% 71% 14 86%

11-Useful feedback from teachers on learning
134 23 17% 67% 18 100%

24-Transportation to get to school
134 24 18% 67% 18 67%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 134 24 18% 67% 18 100%

04-Online tools to support learning
134 24 18% 63% 21 80%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 134 24 18% 63% 21 100%

03-Chromebooks
134 22 16% 58% 23 83%

17-Athletic programs
134 24 18% 58% 23 100%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 134 24 18% 54% 25 75%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
134 23 17% 54% 25 100%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 134 24 18% 54% 25 100%

19-Fun programs, events, and clubs
134 24 18% 50% 28 100%

10-Homework/tutoring support
134 24 18% 46% 29 75%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
134 23 17% 46% 29 75%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
472 69 15% 96% 1 90%

06-Good teachers
472 69 15% 94% 2 89%

08-Life skill courses for students
472 68 14% 93% 3 50%

11-Useful feedback from teachers on learning
472 68 14% 93% 3 92%

22-Mental health support for students
472 68 14% 91% 5 63%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
472 67 14% 91% 5 93%

05-Good principals
472 69 15% 90% 7 94%

14-Security staff on campus
472 68 14% 87% 8 84%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

472 69 15% 87% 8 90%

20-Counselors to provide advice and personal support
472 69 15% 86% 10 77%

21-Nutritious, high quality meals for students
472 67 14% 86% 10 67%

25-Traffic control for student drop off/pickup
472 68 14% 86% 10 62%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
472 68 14% 86% 10 83%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 472 69 15% 84% 14 66%

10-Homework/tutoring support
472 67 14% 84% 14 58%

27-Bullying prevention
472 67 14% 84% 14 72%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
472 67 14% 83% 17 93%

04-Online tools to support learning
472 68 14% 81% 18 82%

02-Challenging and interesting courses
472 68 14% 78% 19 86%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
472 66 14% 78% 19 79%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 472 69 15% 78% 19 82%

24-Transportation to get to school
472 68 14% 77% 22 63%

07-Small class sizes
472 69 15% 75% 23 46%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 472 68 14% 74% 24 81%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 472 69 15% 72% 25 78%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 472 69 15% 71% 26 79%

19-Fun programs, events, and clubs
472 69 15% 70% 27 64%

17-Athletic programs
472 68 14% 68% 28 65%

03-Chromebooks
472 68 14% 62% 29 73%

15-COVID safety measures
472 65 14% 57% 30 72%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
98 94% 1 91%

06-Good teachers
99 93% 2 94%

11-Useful feedback from teachers on learning
99 89% 3 96%

14-Security staff on campus
100 86% 4 86%

27-Bullying prevention
99 86% 4 88%

05-Good principals
99 86% 6 94%

22-Mental health support for students
99 82% 7 85%

04-Online tools to support learning
98 82% 8 96%

08-Life skill courses for students
96 82% 8 84%

03-Chromebooks
97 81% 10 93%

10-Homework/tutoring support
98 81% 10 90%

15-COVID safety measures
97 80% 12 89%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 99 80% 13 94%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
99 79% 14 88%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

98 79% 14 98%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
99 79% 16 100%

21-Nutritious, high quality meals for students
98 78% 17 87%

25-Traffic control for student drop off/pickup
98 78% 17 91%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 96 78% 17 100%

20-Counselors to provide advice and personal support
98 77% 20 85%

17-Athletic programs
99 75% 21 94%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 97 75% 21 91%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
97 73% 23 90%

24-Transportation to get to school
99 72% 24 95%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
98 72% 25 89%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 99 70% 26 92%

02-Challenging and interesting courses
98 70% 26 89%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 99 69% 28 90%

19-Fun programs, events, and clubs
98 65% 29 97%

07-Small class sizes
97 58% 30 89%
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LCAP Needs-Parent Survey Results
by School
2022-23

# Fam. # Resp.
Resp. 
Rate

% Imp.
Imp. 
Rank

% Sat.

All

16-A safe school
267 106 40% 95% 1 91%

06-Good teachers
267 109 41% 95% 2 94%

05-Good principals
267 108 40% 94% 3 98%

23-Clean, well-maintained, inviting schools
267 107 40% 92% 4 93%

09-Counselors to guide preparation for college and 
career 267 107 40% 91% 5 88%

08-Life skill courses for students
267 108 40% 90% 6 74%

14-Security staff on campus
267 108 40% 90% 6 90%

28-Regular communication from the school and 
teacher (i.e., phone calls, emails, newsletters, or 

    

267 107 40% 88% 8 95%

11-Useful feedback from teachers on learning
267 108 40% 87% 9 84%

12-Frequent gradebook/parentVUE updates
267 107 40% 86% 10 94%

27-Bullying prevention
267 107 40% 85% 11 84%

10-Homework/tutoring support
267 106 40% 84% 12 72%

22-Mental health support for students
267 107 40% 84% 12 78%

04-Online tools to support learning
267 105 39% 82% 14 89%

03-Chromebooks
267 106 40% 81% 15 91%

21-Nutritious, high quality meals for students
267 106 40% 80% 16 78%

20-Counselors to provide advice and personal support
267 108 40% 79% 17 85%

29-Opportunities/tools to communicate with the 
school in parent home language 267 108 40% 79% 17 97%

02-Challenging and interesting courses
267 108 40% 78% 19 90%

13-Ideas/tips on how to support academics at home
267 108 40% 77% 20 88%

25-Traffic control for student drop off/pickup
267 107 40% 77% 20 84%

26-Classroom instruction on social/emotional skills
267 107 40% 75% 22 84%

30-Information about participating in school activities, 
when it is safe to do so 267 108 40% 75% 23 95%

01-Students to be able to enroll in any course they 
choose 267 109 41% 74% 24 95%

17-Athletic programs
267 108 40% 74% 25 77%

19-Fun programs, events, and clubs
267 108 40% 71% 26 78%

07-Small class sizes
267 107 40% 67% 27 46%

15-COVID safety measures
267 105 39% 67% 27 98%

18-Visual and performing arts programs (band, 
theatre, dance, etc.) 267 108 40% 65% 29 70%

24-Transportation to get to school
267 106 40% 63% 30 81%
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